RuneScape:Chat/Logs/04 May 2013

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:56 <Coelacanth0794>
23:59 <The Mol Man> Aliens
00:00 <Kq head> Ancient aliens used shotguns?
00:00 <The Mol Man> hmgs
00:00 <BrenRS> Any chance [[Template:Item|this]] can be used more dynamically?
00:00 <BrenRS> like work in more situations
00:01 <The Mol Man> why do we even need it?
00:01 <BrenRS> why not?
00:01 <The Mol Man> it's useless
00:01 <BrenRS> no???
00:01 <Ghost4942> , then click the link on that page to Abyssal Whip ull get the idea :)
00:01 <The Mol Man> we never have text and pictures together
00:01 <The Mol Man> because we don't need it
00:01 <Ghost4942> kk
00:01 <BrenRS> never?
00:01 <BrenRS> really?
00:02 <TonyBest100> Ugh, bow blueprints
00:02 <TonyBest100> i wanted sword blueprints
00:02 <The Mol Man> we do for droplines and stuff
00:02 <The Mol Man> but where is the picture right next to the text going to be helpful ever?
00:02 <Hairr> Even so, most of our image names don't match up <_<
00:02 <Ghost4942> hey mol man letting u know ill be putting a free advert up on my paid domain name website for u guys
00:02 <Ghost4942> it will get clicks
00:02 <Ghost4942> :p
00:02 <Hairr> Thanks Ghost
00:02 <Ghost4942> yw
00:02 <Ghost4942> for rs wikia*
00:02 <Hairr> what kind of site is it
00:02 <Ghost4942> :)
00:03 <Coelacanth0794>
00:03 <Coelacanth0794> typical luck
00:03 <Ghost4942> manual traffic exchange/maybe paid to click (ptc) later
00:04 <Ghost4942> it's free to join so ur good plus guests that are unregistered could click the ad on my site :)
00:04 -!- Ghost4942 has left Special:Chat.
00:05 -!- Ghost4942 has joined Special:Chat
00:05 <Coelacanth0794> errr]
00:07 <Hairr> ~test
00:07 <TyBot> Hairr: I love you. <3
00:07 <The Mol Man>
00:07 <Hairr> oh my goodness
00:07 <Ghost4942> lol
00:09 -!- Ghost4942 has left Special:Chat.
00:09 <AnselaJonla> - keep or revert?
00:09 <AnselaJonla> It's beta and that costume...
00:09 <The Mol Man> revert and tag
00:10 <TonyBest100> revert
00:10 -!- Henneyj has joined Special:Chat
00:10 <AnselaJonla> - somehow they got away with showing this at 5pm on a "basic" channel
00:11 <Coelacanth0794>
00:11 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
00:11 <TonyBest100> Dear god not another crude name in the chase
00:11 -!- Henneyj has left Special:Chat.
00:12 -!- Henneyj has joined Special:Chat
00:12 -!- Smithing has left Special:Chat.
00:13 <TonyBest100> its as bad as this lol
00:15 -!- Hairr has left Special:Chat.
00:15 -!- Hairr has joined Special:Chat
00:16 <AnselaJonla> You know it's bad when even old Frosty Knickers herself can't keep a straight face
00:16 <Ciphrius Kane> Frosty Knickers?
00:16 <Ciphrius Kane> You talking about Maggie?
00:17 <AnselaJonla> Anne Hegerty, one of the Chasers on The Chase
00:17 <Ciphrius Kane> Dinnae watch that
00:19 <TonyBest100>
00:19 <Coelacanth0794>
00:19 <TonyBest100> literally bursts out laughing at any funny question
00:20 <AnselaJonla>
00:20 <AnselaJonla> Or when trying to pronounce things like that
00:21 <TonyBest100> wtf who wrote that question!
00:21 <AnselaJonla> It's more amazing that The Beast got it wrong
00:22 <TonyBest100> yh
00:22 <TonyBest100> he rarely gets a question wrong
00:22 <AnselaJonla> Isn't the Beast Welsh?
00:22 <TonyBest100> dunno
00:22 <TonyBest100>
00:23 <AnselaJonla>
00:25 <TonyBest100> I never knew one presenter can break down in laughter so many times in any tv gameshow ever lol
00:25 <Coelacanth0794> thefu
00:25 <Coelacanth0794> front page is looking like imgur
00:25 <AnselaJonla> - even the Dark Destroyer cracks a smile in this one
00:25 <Kq head> What's the damage boost on void now?
00:26 <Coelacanth0794> nobody knows
00:26 <Coelacanth0794> i dont think thye have an faq for new update out just yet
00:26 <TonyBest100> lol south park mention
00:27 -!- EngelNacht has joined Special:Chat
00:27 <TonyBest100> shame theres no more Chef on south park 
00:28 <Ciphrius Kane> Did they kill him off?
00:28 -!- BrenRS has left Special:Chat.
00:29 <TonyBest100> They had to, his voice actor died
00:29 <Ciphrius Kane> Isaac whatshisname
00:29 <Ciphrius Kane> Oh dear
00:29 <TonyBest100> most of the episode that they did to killl him off was previous recordings from past episodes
00:29 <Coelacanth0794>
00:30 <Ciphrius Kane> Great, now we got divination
00:30 <TonyBest100> Kane, cant trust ign's source to be true on the skill
00:30 <Ciphrius Kane> First we had archaeology, then we had divination.  What's next, sailing?
00:30 <Hairr> swimming~!
00:30 <TonyBest100> and as for the episode where they killed off chef: its named The Return of Chef
00:31 <Hairr> I thought they were supposed to relate to each other
00:31 <Hairr> like one is gathering
00:31 <Ciphrius Kane> Tony, I know about the skill
00:31 <Hairr> and one is whatever-the-word-is
00:31 <Ciphrius Kane> One gathers a resource the other uses it
00:31 <Hairr> yes yes
00:31 <Hairr> thanks
00:31 -!- Frost786™ has joined Special:Chat
00:31 <TonyBest100> Dead chef
00:31 <Hairr> You have an interesting username Frost786™
00:32 <Frost786™> Lol, thanks
00:32 <TonyBest100> didnt think it was possible to add the small tm into ur name :P
00:32 <The Mol Man> ummm
00:32 <The Mol Man> hello
00:32 <The Mol Man> I have the coolest bot name ever
00:33 -!- BennieBoy has left Special:Chat.
00:33 <The Mol Man>
00:33 <Demise36> e
00:33 <Ciphrius Kane> Tony, if it exists you can add whatever the fuck you like
00:33 <Frost786™> heh
00:33 <The Mol Man> not true kane
00:33 <The Mol Man> # % ? / 
00:33 <The Mol Man> & too
00:34 <Ciphrius Kane> We got a chat mod with two ^ in her name
00:34 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
00:34 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
00:35 <The Mol Man>
00:37 <TonyBest100>
00:40 <Coelacanth0794> stop at nothing to get our way!
00:41 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
00:42 <Coelacanth0794>
00:44 <Coelacanth0794>,0,4308100.story
00:44 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
00:45 -!- Wildwolfy has joined Special:Chat
00:45 -!- Duffmaaan has joined Special:Chat
00:45 <Wildwolfy> Pernix armour got a nerf?
00:45 <Wildwolfy> Had a max hp of 10k before patch.
00:45 <Wildwolfy> now 9k.
00:46 <Coelacanth0794> nex and gwd armour is Offence armour now, not Tank
00:46 <Duffmaaan> It's got a 10% damage boost or something to compensate
00:46 <Ciphrius Kane> Armour that is offensive had a LP reduce
00:46 <Ciphrius Kane> Including Bandos
00:46 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
00:47 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
00:47 <Wildwolfy> anyone link me patch notes please?
00:47 <Hairr> [[Patch notes]]
00:47 <The Mol Man> fergles
00:47 <Ciphrius Kane> It wasn't in patch notes
00:48 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
00:48 <Wildwolfy> Hidden update?
00:48 <Duffmaaan>,16,613,64949503
00:48 <Duffmaaan> That might help
00:48 <Duffmaaan> Under "New Armour System"
00:48 <Wildwolfy> ahh, thank you.
00:50 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
00:51 <AnselaJonla> Well that worked
00:51 <Wildwolfy> So pernix has a 10% dmg boost along with the extra damage each piece already gie?
00:52 <Wildwolfy> give*
00:52 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
00:52 <AnselaJonla> Call me old fashioned, but I prefer to keep at least either my mouse or my keyboard in the PS2 port instead of the USB port
00:52 <AnselaJonla> My mouse decided not to play that way today
00:53 <Kq head> yes wildwolfy... it seems so, anyway.
00:53 <Kq head> should i buy armadyl? :D
00:54 <Kq head> or should i go arma gwd and hope to get lucky...
00:54 <The Mol Man> no
00:54 <The Mol Man> you should go to armadyl with low expectations
00:54 <The Mol Man> that way when you get it a dro[
00:54 <The Mol Man> drop*
00:54 <The Mol Man> it's all the more exciting
00:54 <Ciphrius Kane> Darling, if it works for you then who gives a fuck what others think?
00:55 <Kq head> but Mol, I go to every boss with low expectations :P
00:56 <Wildwolfy> Ehmm.
00:56 <Wildwolfy> So what is the best armour to tank against mage attacks now?
00:56 <Wildwolfy> xcept player owned ports armour
00:56 <Kq head> pernix, armadyl or karil's
00:56 <Urbancowgurl777> hi
00:56 <Kq head> should be good enough
00:56 <Wildwolfy> alright
00:56 <Wildwolfy> thx
00:57 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
00:58 <Coelacanth0794>
00:58 -!- EngelNacht has left Special:Chat.
00:59 <Coelacanth0794>
00:59 <Kq head> Ouch!
00:59 <Kq head> Is it bad if I laughed?
01:00 <Ciphrius Kane> I've seen worse
01:00 <The Mol Man> it's bad if you don't
01:02 <Kq head> "Fruit-e Bars!" *pwned*
01:02 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
01:02 <Ciphrius Kane> [[rammernaut]]
01:04 <Coelacanth0794>
01:10 -!- Duffmaaan has left Special:Chat.
01:12 <Ciphrius Kane> Ah well
01:12 <Kq head> Well, ah.
01:12 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
01:12 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
01:13 <Ciphrius Kane> Just been inviting some of my old friends to a meeting in a public house in 2 weeks
01:13 <Ciphrius Kane> Fun fun
01:13 <Kq head> Yay.
01:14 <Ciphrius Kane> I wish Ansela could join me but I'm not going to ask her to travel 9 hours just to go for a 3 hour meeting
01:16 <Hairr> ~test
01:16 <TyBot> Hairr: I love you. <3
01:16 <AnselaJonla> I prefer this
01:16 <AnselaJonla> ~test
01:16 <TyBot> My apologies, but Ciphrius Kane beats me up when I talk to you.
01:16 -!- XxKumquat has joined Special:Chat
01:16  * Ciphrius Kane beats up TyBot anyway
01:16 <Ciphrius Kane> ~test
01:16 <TyBot> Ciphrius Kane: I love you. <3
01:16 <XxKumquat> For those editors out there, the
01:17 <XxKumquat> ^needs drygores added
01:17 <Urbancowgurl777> then add it
01:17 <XxKumquat> Never Edited a wiki before, lol. Don't have any clue how.
01:17 <Urbancowgurl777> click Edit :P
01:17 <Ciphrius Kane> Or add {{incomplete|needs drygores}} at the top
01:18 <Urbancowgurl777> wth?
01:18 <XxKumquat> ty
01:18 <Urbancowgurl777> don't bother teaching new editors or anything
01:18 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
01:18 <Hairr> XxKumquat: We would really appreciate it if you added it in yourself :)
01:20 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
01:20 <Coelacanth0794> did i crash
01:20 <Urbancowgurl777> for a second
01:20 <Coelacanth0794> sadfaec
01:20 <Ciphrius Kane> If you can add it in yourself though that'd be appreciated
01:20 <Hairr> wth
01:20 <Ciphrius Kane> But not everybody is familiar/comfortable with editing wikis
01:20 <Hairr> i already said that
01:21 <Urbancowgurl777> they said they didn't know how, not that it made them 'uncomfortable
01:21 <Urbancowgurl777> '
01:21 -!- Uber99 has left Special:Chat.
01:22 <Urbancowgurl777> if they can edit the page and add the template at the top, they can edit the page and add a note about other weapons
01:22 <Urbancowgurl777> so rather teach them how to do it
01:22 <Urbancowgurl777> (i don't mean anyone specific btw)
01:23 <Coelacanth0794> fergs did you see this yet
01:23 <Coelacanth0794>
01:24 <Urbancowgurl777> lol
01:24 <Urbancowgurl777> weird
01:24 <Kq head> that looks handy
01:24 <Urbancowgurl777> .
01:25 <Coelacanth0794>
01:25 -!- Kq head has left Special:Chat.
01:26 -!- Wildwolfy has left Special:Chat.
01:27 <Ciphrius Kane>
01:28 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
01:28 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
01:28 <Urbancowgurl777> all of my friends are happy that today was the last day of their undergraduate life
01:29 <Urbancowgurl777> <-- still has yet to get an associates
01:29 <Urbancowgurl777> (fp)
01:29 <AnselaJonla>
01:29 <Hairr> you're getting closer and closer :D
01:29 -!- XxKumquat has left Special:Chat.
01:29 <The Mol Man> the way I see that arrow
01:29 <The Mol Man> it is pointing to the void under your profile
01:29 <The Mol Man> you missed, fergie
01:29 <Urbancowgurl777> wth Ansela o.o lol
01:29 <Hairr> It's a progress bar Mol
01:29 <Hairr> The sword is when she can slay society with an associates
01:30 <Ciphrius Kane> Is that a German Shepard squirrel?
01:30 -!- Smartman294 has joined Special:Chat
01:30 <The Mol Man> ah
01:30 <Ciphrius Kane> Down Mol
01:32 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
01:32 <AnselaJonla>
01:32 -!- Hairr has left Special:Chat.
01:32 <Ciphrius Kane> Oh dear they got Stark
01:33 <Ciphrius Kane> Now we're doomed
01:33 <Smartman294> yea we are
01:34 -!- Hairr has joined Special:Chat
01:35 <Urbancowgurl777> that's scary
01:35 <Urbancowgurl777> looks like the freaking scary robot from scooby doo
01:35 <Urbancowgurl777> used to give me nightmares ):
01:35 -!- Hairr has left Special:Chat.
01:35 <Suppa chuppa> aww :(
01:35 <Urbancowgurl777> sifjsuhsd
01:36 <The Mol Man> one of my favorite episodes
01:36 <Suppa chuppa> LOL that
01:36 <The Mol Man> so ludicrous
01:36 <The Mol Man> I always laugh my ass off at that
01:36 <Urbancowgurl777> i was never the same after seeing him
01:36 <AnselaJonla> - wow, that's pretty good artwork (World War Z, Battle of Yonkers)
01:39 <Ciphrius Kane> Good wallpaper
01:39 <Coelacanth0794> not sure if fake
01:39 <Coelacanth0794> or just enderman
01:40 <AnselaJonla> Hm, World War Z film comes out soon?
01:41 <Urbancowgurl777> maybe they have some disease
01:41 <Urbancowgurl777> actually
01:41 <Urbancowgurl777> how could you even walk like that
01:41 <Urbancowgurl777> o.o
01:41 <AnselaJonla> 21 June
01:42 <Ciphrius Kane> 21 Days later did that disease crap
01:42 <Ciphrius Kane> They weren't zombies, they were mad people
01:42 -!- Smartman294 has left Special:Chat.
01:42 <Ciphrius Kane> Why the fuck would zombies die of starvation?  They're already dead, just had their brain reactivated
01:43 -!- Smartman294 has joined Special:Chat
01:43 <Coelacanth0794> i'd see zombies as a not true reanimation if they were real, but as a sort of extreme mental or brain-organic breakdown
01:44 -!- Smartman294 has left Special:Chat.
01:44 <Ciphrius Kane> Zombies are the dead returned to life with a fetish for cannibalism
01:44 <Ciphrius Kane> No bath salts shit or anything like that
01:44 <Urbancowgurl777> dude calm down
01:44 <AnselaJonla> World War Z is a viral zombie infection, spread not only through bites but also through ingestion of zombie flesh, organ transfer from someone who's infected or even from unfortunate accidents like skull shrapnel from a zombie piercing your skin
01:44 <Coelacanth0794> i'm not sure that could happen irl
01:45 <AnselaJonla> And it does kill first
01:45 <Urbancowgurl777> zombies used to be caused by radiation x_x
01:45 <AnselaJonla> [[world map/interactive]]
01:45 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
01:45 <Coelacanth0794> back in re zombies were caused by the progenitor virus prototype T
01:45 <Coelacanth0794> iirc
01:45 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
01:45 <The Mol Man> Carol Channing is in
01:45 <Coelacanth0794> proggenitor? something like that
01:45 <Coelacanth0794> it was the cause of most of the RE outbreaks
01:45 <AnselaJonla> I wish Smith Ghast would cease doing relative location templates
01:46 -!- Henneyj has left Special:Chat.
01:46 <The Mol Man> btw
01:46 <Ciphrius Kane> You can ask him but some people are deaf to criticism
01:47 <Ciphrius Kane> I can think of at least 3
01:47 <The Mol Man> Cam, Suppa, and Coel are the 3
01:47 <Coelacanth0794> eh
01:47 <Ciphrius Kane> Nope
01:48 <Coelacanth0794> i think fast zombies are an interesting concept
01:48 <The Mol Man> Zoombies
01:48 <Coelacanth0794> hah
01:48 <The Mol Man> Ever watch Eds World?
01:49 <The Mol Man> oh nostalgia
01:49 <Ciphrius Kane> So zombies who retain the physical fitness of their hosts
01:49 <Ciphrius Kane> As opposed to zombies who have only enough control to shuffle along
01:50 <Coelacanth0794> hats for everyone!
01:50 <Coelacanth0794> my first thought were those runner zombies from half life
01:50 <Coelacanth0794> @ciph
01:50 <Urbancowgurl777> lol @ hats
01:50 <Coelacanth0794> perhaps a bit of both random dumb luck and fitness
01:50 <Ciphrius Kane> Never played it
01:50 <The Mol Man> Garnett has a creepy smile
01:51 <Ciphrius Kane> Only runner zombies I can think of are from 28 days
01:51 <Coelacanth0794>
01:51 <Coelacanth0794>
01:51 <Urbancowgurl777> running zombies are scary man
01:51 <Ciphrius Kane> What's the point of the snow picture?
01:51 <The Mol Man> the CoD series has running Zombies
01:52 <Urbancowgurl777> how is there snow on side of the pole o.o
01:52 <Ciphrius Kane> Real life cell shading
01:52 <The Mol Man> The pole looks drawn
01:52 <Ciphrius Kane> Never played CoD
01:52 <The Mol Man> It's the same thing over and over again, dw kane
01:52 <Urbancowgurl777> never played it either
01:52 <Urbancowgurl777> i have a feeling my hatred for humanity would increase if i did
01:53 <The Mol Man> I do like the Nazi Zombies side game though
01:53 <Suppa chuppa> Mol: Garnett as in KG?
01:53 <The Mol Man> as in
01:53 <Coelacanth0794> yeh i am browsing r/mildlyinteresting
01:53 <Suppa chuppa> yeah
01:53 <Suppa chuppa> lol
01:53 <The Mol Man> Nazi Zombies is getting and overly complex storyline/mechanics though
01:54 <The Mol Man> an*
01:54 <Ciphrius Kane> From what I hear CoD is the same storyline every tim
01:54 <AnselaJonla> !logs
01:54 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
01:55 <The Mol Man> it kinda is
01:55 <The Mol Man> but Zombies is a separate game mode
01:55 <The Mol Man> with an infinitely growing storyline
01:55 <The Mol Man> so it's not the same
01:56 <The Mol Man> I'm not sure how many people actually play it for campaign though
01:56 <The Mol Man> My brother happens to be online atm
01:56 <The Mol Man> He be killin dem noobz
01:57 -!- Hairr has joined Special:Chat
01:57 <The Mol Man> He just secured Bravo
01:58 <The Mol Man> now he helped secure Alpha
01:58 <The Mol Man> wb hairr
01:59 <Hairr> I just found this cool game
01:59 <Hairr> liek
01:59 <Hairr> really cool
02:00 <The Mol Man> When HTML5 and stuff is all out
02:00 <The Mol Man> are we going to say RuneScap3?
02:00 <Hairr> teehee
02:03 <Urbancowgurl777> o.o
02:05 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
02:05 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
02:08 <Suppa chuppa> y u edit conflict me mol
02:08 <The Mol Man> cause I fucking hate you
02:08 <The Mol Man> ♥
02:08 <Suppa chuppa> >_>
02:08 <The Mol Man> Suppa, wanna kick me out of anger
02:09 <Suppa chuppa> NO
02:09 <The Mol Man> I'm leaving anyways
02:09 <Suppa chuppa> oh
02:09 <Suppa chuppa> k
02:09 -!- The Mol Man was kicked from Special:Chat by Suppa chuppa
02:09 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
02:09 <Urbancowgurl777> omg
02:09 <Urbancowgurl777> i wanted to :P
02:09 <Suppa chuppa> oh whoops
02:09 <Suppa chuppa> sorry
02:09 <Suppa chuppa> >_>
02:09 <Urbancowgurl777> it's kay lol
02:09 <Urbancowgurl777> i was going to since you said no <.<
02:10 <Urbancowgurl777> ok
02:11 <Urbancowgurl777> need to do lit exam
02:11 <Urbancowgurl777> aidofjseo
02:11 <Suppa chuppa> copied the question down yet?
02:12 <Urbancowgurl777> yeah i have them saved in Word
02:12 <Urbancowgurl777> i just have to answer them now.. lol
02:12 <Urbancowgurl777> 250 words at least, usually takes me 1k-2k
02:12 <Suppa chuppa> lol
02:13 <Cook Me Plox> HELO
02:15 <Suppa chuppa> HI COOK
02:16 <Cook Me Plox> I AM COMPUTERING ON A TV
02:16 -!- Hairr has left Special:Chat.
02:16 <Urbancowgurl777> nerd
02:16 <Suppa chuppa> why'd you break it
02:16 -!- Hairr has joined Special:Chat
02:16 <Cook Me Plox> I punched it
02:17 <Suppa chuppa> nice
02:17 <Suppa chuppa> did it deserve it?
02:17 -!- Hairr has left Special:Chat.
02:18 <Cook Me Plox> it was eyeing me
02:19 <Suppa chuppa> looked at you funny?
02:20 <Cook Me Plox> simply, yes
02:22 -!- Kangaroopower has joined Special:Chat
02:23 <Kangaroopower> Cåm pm
02:32 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
02:32 -!- Kangaroopower has left Special:Chat.
02:34 -!- Kangaroopower has joined Special:Chat
02:37 -!- Kangaroopower has left Special:Chat.
02:51 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
02:52 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
02:52 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
02:52 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
02:53 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
02:53 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
02:54 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
02:54 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
02:55 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
02:56 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
03:10 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
03:14 -!- TyA has joined Special:Chat
03:15 <TyA> Hii
03:30 -!- Lord Nexius has joined Special:Chat
03:31 -!- Lord Nexius has left Special:Chat.
03:35 -!- SovietHero has joined Special:Chat
03:35 <SovietHero> Ok can soemone help me with Fairy Tale II?
03:35 <SovietHero> I talked to that Martin but didnt get anything that says be back soon
03:36 <SovietHero> *come back
03:36 -!- Bigz252 has joined Special:Chat
03:36 <SovietHero> TyA
03:36 <TyA> Hi
03:37 <TyA> I don't remember doing fairy tale II
03:37 <SovietHero> DAMN
03:37 <TyA> I know I did it, but I don't remember what happened
03:37 <SovietHero> well Martin didnt say to come back
03:37 -!- Bigz252 has left Special:Chat.
03:37 <TyA> [[fever spiders]]
03:37 <SovietHero> loool ive already spoken to him xD
03:37 <SovietHero> nvrm
03:37 <SovietHero> off the the damn fairy land
03:38 -!- Bigz252 has joined Special:Chat
03:39 -!- Bigz252 has left Special:Chat.
03:40 -!- Sum1 0 o has joined Special:Chat
03:58 -!- Whatthefbomb has joined Special:Chat
03:59 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
04:04 <TyA> I need some help wording something
04:04 <TyA> Anyone around to help?
04:04 <Cook Me Plox> What the hell do you want?
04:04 <TyA> Fever spiders cause damage to you if you don't have slayer gloves on, and I'm not sure how to word that to add it to the article
04:05 <TyA> As the article currently states that they no longer cause diease, but doesn't mention the damage taken
04:05 <Cook Me Plox> "Players must wear Slayer gloves while fighting them, or face being hit 800 life points repeatedly." doesn't cover it? or too awkward?
04:06 <TyA> Didn't notice that
04:06 <TyA> My mistake
04:06 <TyA> I was getting hit 813 though
04:07 <Cook Me Plox> 813 exactly, repeatedly?
04:07 <Cook Me Plox> or differing amounts?
04:07 <TyA> repeatively
04:07 <Cook Me Plox> what's your total LP?
04:08 <Cook Me Plox> rather, max lp
04:08 <TyA> 6828
04:08 <TyA> That's the base plus armour
04:08 <Cook Me Plox> meh, not a good fraction
04:08 <Cook Me Plox> does that number change if you take off one piece of armour>
04:08 <SovietHero> Hey can anyone help me with Fairy Tales II? I put in coordinates A J S, but I'm on a penguin island instead of miscellania 
04:08 -!- Haidro has joined Special:Chat
04:09 <TyA> Yes it does
04:09 <Haidro> SovietHero: I'm pretty sure you're supposed to do that, unless I'm thinking of P3
04:09 <SovietHero> P3?
04:09 <Cook Me Plox> what's your new max lp and what's your new damage?
04:09 <Haidro> part three
04:09 <SovietHero> im tlaking of Part 2
04:10 <SovietHero> *talking
04:10 <TyA> At 5436 it deals 679
04:11 <Cook Me Plox> psh, now I have to go find out how it works
04:11 <Haidro> Have fun
04:11 <TyA> Sorry :(
04:11 <Cook Me Plox> nah, I like stuff like this
04:12 <Haidro>
04:12 <Haidro> bottom
04:13 <Haidro> "Fansite images"
04:13 <Haidro> Icons*
04:13 <Cook Me Plox> lol
04:14 <SovietHero> yes i'm in 
04:14 <Cook Me Plox> forgot they put those in the public dl section
04:17 <Cook Me Plox> ty, I think it's just 1/8 of your max lp
04:18 <Cook Me Plox> and your first data point was off somehow
04:19 <Haidro> Lol I got all those images
04:19 <Haidro> they're .gifs
04:19 <Haidro> 2510 imgs
04:19 <Haidro> 3510*
04:22 -!- Whatthefbomb has left Special:Chat.
04:28 -!- BennieBoy has joined Special:Chat
04:34 -!- ItchyProphet has joined Special:Chat
04:34 <ItchyProphet> Howdy
04:36 <BennieBoy> 'ello
04:36 -!- Haidro has left Special:Chat.
04:50 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
04:51 -!- Sum1 0 o has left Special:Chat.
04:51 -!- Sum1 0 o has joined Special:Chat
04:52 <ItchyProphet> How is everyone, haven't been in in the last week
04:52 <Urbancowgurl777> [[adamant ore]]
04:52 <Urbancowgurl777> been busy with finals
04:53 <ItchyProphet> Ah finals. Now are those the tests you take at the begining of school or at the end
04:54 <Urbancowgurl777> end
04:55 -!- TyA has left Special:Chat.
04:55 <Cook Me Plox> what kinda final
04:57 <Urbancowgurl777> i have my literature final this weekend, then trig on monday and biology on wednesday
04:57 <Cook Me Plox> do you have a trigonometer?
04:57 <Urbancowgurl777> er idk what that is
04:58 <Cook Me Plox> oh. then you'll probably fail.
04:58 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
04:59 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
04:59 <Urbancowgurl777> yeys
04:59 <Urbancowgurl777> did you see what i got on my last trig exam?
05:05 <Cook Me Plox> nop
05:05 <Urbancowgurl777> she gave the tests a +15 point curve because so many people failed it
05:05 <Urbancowgurl777> and i ended up getting a 109%
05:05 <Urbancowgurl777> <.<
05:07 <Cook Me Plox> lul.
05:07 -!- Haidro has joined Special:Chat
05:08 <SovietHero> heh.
05:09 <SovietHero> Meh my state test ended last Tuesday
05:09 <SovietHero> SO I'm relaxing and having a nice life right now.
05:14 <SovietHero> I feel lonely.
05:22 -!- Smithing has joined Special:Chat
05:22 -!- Rychesprite has joined Special:Chat
05:23 -!- Rychesprite has left Special:Chat.
05:25 <ItchyProphet> I know that feel.
05:30 <Urbancowgurl777> [[elemental sphere]]
05:31 <Urbancowgurl777> [[head banner]]
05:32 <Urbancowgurl777> [[File:Power of the stars banner.jpg]]
05:32 <Haidro> [[Ga'al (wandering)]]
05:33 <Urbancowgurl777> [[death]]
05:34 <Urbancowgurl777> Rich Farm edits, Fergie follows behind to fix mistakes
05:34 <Urbancowgurl777> sigh
05:35 -!- ItchyProphet has left Special:Chat.
05:35 <Urbancowgurl777> lol wth
05:35 <Haidro> lolololol
05:38 -!- Demise36 has left Special:Chat.
05:44 <Urbancowgurl777> kay
05:44 <Urbancowgurl777> nn
05:44 <Haidro> bi
05:44 <Haidro> BAI
05:44 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
05:44 <Haidro> bai*
05:47 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
05:47 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
05:48 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
05:48 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
05:48 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
05:50 -!- Haidro has left Special:Chat.
05:53 -!- Alchez has joined Special:Chat
05:56 -!- HorsesEatYou has joined Special:Chat
05:56 <HorsesEatYou> I is here.
06:04 -!- EngelNacht has joined Special:Chat
06:06 -!- EngelNacht has left Special:Chat.
06:20 -!- SovietHero has left Special:Chat.
06:27 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
06:30 -!- EngelNacht has joined Special:Chat
06:30 -!- EngelNacht has left Special:Chat.
06:38 -!- HorsesEatYou has left Special:Chat.
07:10 -!- Nikit07 has joined Special:Chat
07:10 <Nikit07> hey everyone :D
07:11 -!- Nikit07 has left Special:Chat.
07:11 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
07:12 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
07:13 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
07:20 -!- Alchez has left Special:Chat.
07:34 -!- BennieBoy has left Special:Chat.
08:05 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
08:05 <Fswe1> Hey.
08:06 <Fswe1> What is the HTML code for font size again?
08:06 <Fswe1> oh wait.
08:06 <Fswe1> [[User:Joeytje50]]
08:06 <Fswe1> got it
08:07 <Fswe1> thank chu
08:07 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
08:12 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
08:22 -!- Msmaybe has joined Special:Chat
08:23 -!- Msmaybe has left Special:Chat.
08:25 -!- Bhtre123 has joined Special:Chat
08:26 -!- Bhtre123 has left Special:Chat.
08:30 -!- Battleben has joined Special:Chat
08:32 <Battleben> hi
08:35 <Cook Me Plox> hi
08:44 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
08:44 -!- A Level 2 Cow has joined Special:Chat
08:46 -!- A Level 2 Cow has left Special:Chat.
08:55 <Cåm> [[Nex]]
08:57 -!- Smithing has left Special:Chat.
09:01 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
09:02 -!- Pez88 has joined Special:Chat
09:02 -!- Pez88 has left Special:Chat.
09:04 <AnselaJonla> Dafuq?
09:04 <AnselaJonla> This is a HTML5 image, right?
09:04 <AnselaJonla>
09:08 <Battleben> No
09:08 <Battleben> It isn't
09:08 <AnselaJonla> Funny, others last night said it were
09:09 <Battleben> Well, it's not.
09:09 <Battleben> You can tell because of the water
09:09 <AnselaJonla> Even without that though, it still needs redoing
09:09 <Battleben> Why?
09:09 <AnselaJonla> Costume
09:10 <Battleben> Um, you seem to be missing the spirit of the whole "costume" thing
09:10 <Battleben> It refers to using the same costume in every single image..
09:11 <Battleben> IE: Tarikochi
09:12 <Battleben> TBH it's less of a costume than base clothes.
09:13 -!- A Level 2 Cow has joined Special:Chat
09:13 <Battleben> Or even the previous image of armour
09:13 <A Level 2 Cow> Hallo
09:13 <Battleben> Since full armadyl archon isn't exactly "unique"
09:13 <Battleben> HI cow
09:13 <A Level 2 Cow> Hey can someone help me how to train Hunter and Farming?
09:13 <A Level 2 Cow> Im level 5 Farm and level 10 Hunter
09:16 <A Level 2 Cow> Sumone
09:17 <Cåm> hunter, try polar kebbit for decent cash
09:18 <Cåm> farmin, just plant whatever seed you have until you can do oak trees
09:18 <A Level 2 Cow> Thanks cam :)
09:24 -!- SacreDoom has joined Special:Chat
09:24 <SacreDoom> 'Ello.
09:25 <A Level 2 Cow> Allo
09:26 -!- A Level 2 Cow has left Special:Chat.
09:26 -!- A Level 2 Cow has joined Special:Chat
09:29 <A Level 2 Cow> Hey guys if I buy a solomons store outfit that comes with head legs etc. can i wear only the body and legs and not wear the head slot?
09:29 <AnselaJonla> Yes
09:29 <A Level 2 Cow> Ok thanks
09:30 <AnselaJonla> Quickest way to do it would be to equip the whole outfit, then go into the head section and "hide head"
09:30 <A Level 2 Cow> Can you do as well as the gloves or the cape?
09:33 <A Level 2 Cow> [[Krill Godcrusher Armour]]
09:33 <AnselaJonla> Yes
09:34 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
09:34 <Joeytje50> caek
09:34 <A Level 2 Cow> caek
09:34 <A Level 2 Cow> is
09:34 <A Level 2 Cow> cool
09:35 <AnselaJonla> Ben, do you at least agree that scenery/location images shouldn't be so severely cropped you can basically only see the player standing near some contextless thing?
09:36 <A Level 2 Cow> I agree
09:36 <A Level 2 Cow> Because you want to see how it looks like compared to the environment around it
09:36 <AnselaJonla>
09:37 <A Level 2 Cow> Joey
09:37 <Joeytje50> ya
09:37 <A Level 2 Cow> Can yo help me
09:38 <A Level 2 Cow> Halp me to choose an outfit
09:38 <A Level 2 Cow>
09:38 <Joeytje50> um, I could try
09:38 <Joeytje50> you're a boy right?
09:38 <A Level 2 Cow> I think
09:38 <A Level 2 Cow> Yes i am
09:39 <A Level 2 Cow> Ok so out of
09:39 <A Level 2 Cow> Krils Battlegear.
09:39 <A Level 2 Cow> Krils godcrusher
09:39 <A Level 2 Cow> Shadow demon
09:39 <A Level 2 Cow> Shadow Knight
09:39 <A Level 2 Cow> Thats about it
09:40 <Joeytje50> shadow knight looks cool
09:40 <Joeytje50> imo
09:40 <Joeytje50> but if you don't like that you shouldn't pick it ofc ^_^
09:40 <A Level 2 Cow> But da ting is I like all of em
09:40 <A Level 2 Cow> 4 of em
09:41 <A Level 2 Cow> Ok lets eliminate some
09:42 <Battleben> DAMN SPAM FILTER
09:42 <Battleben> Can admins bypass it?
09:42 <A Level 2 Cow> Ben help me
09:43 <Battleben> THe site jagex are hosting their podcasts on is considered spam ;-;
09:44 <Battleben> Um, what's that site that shortens links?
09:44 <A Level 2 Cow> Dunno
09:45 <AnselaJonla> tinyurl
09:46 <Battleben> Ah right, thanks.
09:46 <Battleben> *uses it to bypass spam filter thingy*
09:47 <Battleben> [[Above the Lore]]
09:47 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
09:48 <TonyBest100> Hey guys
09:48 <A Level 2 Cow> Hallo
09:50 <Cåm> what filter are you triggering ben?
09:50 <Battleben> Spam filter.
09:51 <Battleben> Doesn't like the website that Jagex are using to host their podcasts
09:52 <Cåm> I'll see if there's any vstf awake to disable the filter
09:53 <Battleben> When was the first runeradio interview with osborne?
09:57 <Joeytje50> gtgbai
09:57 <Joeytje50> (caek) 4 u all
09:57 <Cåm> Suppa, you awake?
09:57 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
09:57 <A Level 2 Cow> Se ya
10:00 <Cåm> Tyler can bypass it, but what they've done for another use of the link is just add it in. Which makes the page uneditable as it'll trigger the filter every time someone saves the page
10:00 <Cåm> #helpful
10:00 <Cåm> [[User:TK-999]
10:00 <Battleben> L
10:00 <Cåm> [[User:TK-999]]
10:00 <Battleben> They could just remove it from the spam filter.
10:00 <Battleben> That would generally be easier..
10:01 <Cåm> They refuse to remove it, it triggers too often for spambots
10:01 <Cåm> bear in mind these are global filters
10:01 <Battleben> Blah. Easier to just use Tinyurl then.
10:01 <Battleben> Gets around the filter while still linking to the source.
10:02 <Cåm> I don't really like the idea of having tinyurl links all over the place
10:02 <Cåm> plus you know what the link is but it'll trigger every time we get a new podcast
10:03 <Cåm> or someone else tries to link the current podcats
10:03 <Cåm> cast*
10:03 <Battleben> Well, it's pretty much the only thing we can do ;/
10:03 <Cåm> I was thinking remove the wiki from being included in the filter and set up a local filter to allow the links we know are safe
10:03 <Cåm> I assume it can be done
10:04 <Cåm> but Sactage is pretty much the only one who really knows what he's doing with filters :|
10:06 <Cåm> anyway, back to fixing my time functions
10:06 <Battleben> *continues working on General Khazard's article*
10:07 <A Level 2 Cow> Does anyone know cool names that'll be good for clans or summin
10:08 <A Level 2 Cow> Like latin names or summin
10:08 <Cåm> hexariul
10:09 <A Level 2 Cow> Pm me a whole bunch
10:11 <A Level 2 Cow> Wow
10:11 <A Level 2 Cow> Ive always liked the name Infernus
10:11 <SacreDoom> Coitus Interruptus.
10:11 <SacreDoom> Best clan name ever.
10:11 <A Level 2 Cow> And I just found it its Inferno 
10:11 <A Level 2 Cow> In english
10:15 <A Level 2 Cow> Im gonna go with Infernus
10:19 <Battleben> Towards the end of the [[Fourth Age]], Khazard and Hazeel started their plans of domination, quickly taking control of much of what is known as southern [[Kandarin]]. Hazeel took control of the northern part of the area, in what is now known as [[Ardougne]], while Khazard took control of the southern area, establishing his [[Fight Arena]] and [[Port Khazard]]. Together they quickly dominated much of the local [[Humans]], establishing a violent dictatorship, with Khazard often capturing humans that did not submit to his rule, making them fight to the death against powerful beasts in his Fight Arena for his own amusement. The humans that did submit to his violent rule became the [[Khazard Army]], a violent army of which he would often make use of in the future.
10:20 <AnselaJonla> - is that image acceptable Ben? It shows more of the area than Ant's, while still being at high graphical settings?
10:21 <Battleben> Sure. I didn't really see much of a reason to retake it.
10:22 <A Level 2 Cow> Brb gonna concentrate on mah assignment
10:22 <A Level 2 Cow> Wait
10:22 <A Level 2 Cow> I got an idea
10:22 <AnselaJonla> Even with Ant being one of those image takers that so severely crops images there's no context to them, and you have to figure out where it is from other clues?
10:22 <A Level 2 Cow> Who wants to help me do my assignment?
10:23 <A Level 2 Cow> Ansela?
10:23 <A Level 2 Cow> Ben?
10:24 <Battleben> To Bolrie's diary!
10:25 <Battleben> K, improved that section
10:25 <Battleben> Towards the end of the [[Fourth Age]], Khazard and Hazeel started their plans of domination, quickly taking control of much of what is known as southern [[Kandarin]]. Hazeel took control of the northern part of the area, in what is now known as [[Ardougne]], while Khazard took control of the southern area, establishing his [[Fight Arena]] and [[Port Khazard]]. Together they quickly dominated much of the local [[Humans]], establishing a violent dictatorship.
10:25 <Battleben> Khazard, using his charisma, was able to persuade much of the humans to submit to his violent rule, and they became the [[Khazard Army]], a violent army of which would play a key part of his future plans. The humans that refused submit to his rule were captured and taken prisoner in his Fight Arena, with Khazard often forcing them to fight against strange beasts to the death, for no reason other than his own amusement.
10:26 <Battleben> Fun fact: Khazard didn't attack the gnomes
10:26 <Battleben> The gnomes attacked him.
10:27 <Battleben> Well, probably.
10:28 -!- A Level 2 Cow has left Special:Chat.
10:59 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
10:59 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
11:04 <SacreDoom> How do you get lergberry seeds?
11:04 <SacreDoom> Like, which jadinkos drop 'em?
11:06 <Battleben> Yay
11:06 <Battleben> This section is huge
11:13 <Battleben> {{OccDur|The Path of Glouphrie}}
11:13 <Battleben> Meanwhile, an exiled, untrustworthy gnome from Gnomish history known as [[Glouphrie the Untrusted|Glouphrie]] had disguised himself using his trademark illusion magicks and become advisor to [[Bolrie]], leader of the [[Tree Gnome Village]], found west of Khazard's territory.
11:13 <Battleben> Glouphrie, disguised as a Sprit Advisor, informed Bolrie that a 'dangerous and charismatic warrior' known as Khazard had taken control of the humans in the nearby area. Glouphrie told Bolrie that the spirit trees had informed him that Khazard would bring disaster to the gnomes. The fact that [[King Healthorg]] of the [[Tree Gnome Stronghold]] was not doing anything about this enraged Bolrie, claiming that he was weak and dying, becoming blind to the problems of the gnomes.
11:20 -!- Melachromatic has joined Special:Chat
11:26 -!- BennieBoy has joined Special:Chat
11:26 <AnselaJonla> Sacre
11:27 <AnselaJonla> Catch any of the hunter jadinkos or trade in points for seeds after killing mutated jadinkos or chopping/burning vines
11:27 -!- Ozank has joined Special:Chat
11:27 <Ozank> today will be interesting
11:27 <Ozank> my home town might get relegated from the championship league
11:27 <Ozank> amongst 8 other teams too who are fighting to stay in
11:27 <AnselaJonla> Which team be that?
11:27 <Ozank> Barnsley
11:27 <Ozank> we hold the record of the team with the longest stay in the championship too
11:28 <Ozank> lol
11:28 <Ozank> this might kill that :/
11:28 <Ozank> match starts in 15 minutes
11:28 <Ozank> i think i'm going to listen to it on the radio
11:28 <Ozank> i'm not football fanatic though
11:28 <AnselaJonla> Wow, you're not really that far away from me Zank
11:28 <Ozank> (y)
11:28 <Ozank> where you from
11:29 <AnselaJonla> Derby
11:29 <Ozank> oooh cool, yeah we don't live that far apart
11:30 <AnselaJonla>
11:30 <Ozank> my dad wanted a ticket to the last match
11:30 <Ozank> but the tickets sold out very soon after they got released
11:31 <AnselaJonla> Eep
11:31 -!- Ozank has left Special:Chat.
11:32 -!- Ozank has joined Special:Chat
11:33 <Ozank> so yeah
11:33 <Ozank> 8 teams are in danger of being relegated this time
11:34 <Ozank> that's quite astounding 
11:34 <Ozank> in just the championship league lol
11:34 <AnselaJonla> Zank, you ever read World War Z?
11:35 <Ozank> Nope
11:36 <AnselaJonla> Well this is still good artwork
11:36 <AnselaJonla>
11:36 <AnselaJonla> World War Z, Battle of Yonkers - a resounding defeat... for the US military
11:36 <Ozank> :o
11:39 <AnselaJonla> The politicos were looking to score political points from the battle. So they set the battle lines at a town called Yonkers in New York, in the path that the swelling zombie horde was taking towards the fleshfeast of NYC
11:40 -!- Ozank has left Special:Chat.
11:41 <Atheist723> !test
11:41 <RSChatBot> Atheist723: Hai!
11:43 -!- Ozank has joined Special:Chat
11:43 <Ozank> interesting
11:43 <Ozank> these games mainly consist of West Yorkshire and South Yorkshire teams
11:44 <Ozank> my town needs to win or we go down lol
11:45 <Ozank> oh for fuck sake, the radio station just went down
11:46 <AnselaJonla> :(
11:46 <Ozank> AND the match just started
12:56 <Kq head> Yeah ansela that's basically what I see every day
12:56 <Kq head> Humanity be doomed.
12:56 -!- Habblet has joined Special:Chat
12:57 <Kq head> Wait, if somebody doesn't think the sun is a star, then what DO they think it is?
12:57 <The Mol Man> A sun
12:58 <Habblet> a giant fireball
12:59 -!- Emptylord has joined Special:Chat
12:59 <AnselaJonla> Hi Emptylord
12:59 <Emptylord> Hey
12:59 <AnselaJonla> I passed the charm log idea onto the talk page of someone I think might know how to implement it
12:59 <Emptylord> Cool
13:00 <AnselaJonla> Although, given that it's slices that's obtained, not whole charms, doing an actual charms table might not work
13:00 <AnselaJonla> It may end up more like the jadinko seed data tables
13:00 <Emptylord> Just put a tidbit saying the table refers to the rate of slices rather than whole chamrs?
13:00 <Emptylord> *charms
13:01 <AnselaJonla> Like [[common jadinko/Data]]
13:01 -!- Ajraddatz has joined Special:Chat
13:01 <Emptylord> That'd work
13:01 <AnselaJonla> Hi Aj
13:01 <Ajraddatz> hello
13:01 <The Mol Man> hi canadian
13:01 <Emptylord> I don't know whether it'd be feasible to do charm sprites by the specific sprite
13:01 <Emptylord> Do players without sufficient level still get the higher level sprites?
13:02 <AnselaJonla> That would be more typical of what is normally done
13:02 <AnselaJonla> Simply because there might be a higher blue/mystic rate from the rarer sprites than the common ones
13:03 -!- Ajraddatz has left Special:Chat.
13:03 -!- Habblet has left Special:Chat.
13:03 <Emptylord> I'm almost certain that the Slithtils always drops mystical xD
13:03 <Emptylord> Gathering the data for indiduals is going to be a pain though - since it's hard to tell what you get or what even each sprite is at a glance
13:03 <Emptylord> It's easy just to monitor your inventory over time
13:05 <Emptylord> I think the Slith ones give two slices sometimes
13:05 <Emptylord> I just got 4 slices from 3 sprites
13:07 <Kq head> Soul split ghosties!
13:07 -!- Emptylord has left Special:Chat.
13:16 <Kq head> just got a rune g helm from a trail
13:17 -!- FusionBlitz has joined Special:Chat
13:17 -!- Ozank has joined Special:Chat
13:17 <Ozank> wooo we winning 2-1
13:17 <Ozank> :D :D :D (y)
13:17 <Kq head> in what
13:18 <Ozank> my town's football team
13:18 <Ozank> if we lose, we get relegated to league 1
13:18 <Ozank> so its important we win
13:18 <Kq head> wooooo
13:18 <Ozank> to stay in the championship
13:18 <FusionBlitz> can any1 send me a torrent link to download wall e game for pc?
13:18 <Ozank> isn't that copyright infringement or illegal activity ^
13:18 <AnselaJonla> It is
13:18 <Kq head> Both
13:19 <FusionBlitz> don't care.....just missing the game soooo much...
13:19 <AnselaJonla> Please do your own torrent hunting
13:19 <FusionBlitz> ok
13:19 <AnselaJonla> Do not talk about or do anything illegal in nature.
13:19 <AnselaJonla> As stated in the rules linked at the top of the page
13:19 -!- FusionBlitz has left Special:Chat.
13:20 <TonyBest100> woop 82 (slayer)
13:20 <Kq head> gz
13:20 <AnselaJonla> Gratz
13:25 <TonyBest100> 2 more full trips at black demons to do :P
13:25 <Ozank> 1k off 39 str on my 07 obby mauler
13:25 <Ozank> made it last night lol
13:26 <TonyBest100> made 456k so far on this task alone, and i havent sold the stuff dropped yet
13:26 <AnselaJonla> 99k to 89 (mining)
13:26 <TonyBest100> nice
13:27 <Ozank> best loot off em so far? rune chain?
13:27 <AnselaJonla> So I only need to mine 989 more 50% flow crusts
13:28 <AnselaJonla> Well, less than that coz I have two pieces of the suit so far
13:29 <Ozank> ah, the good ol' nymphs iirc
13:29 <Ozank> ansela are you using lava titan
13:29 <AnselaJonla> Nope
13:29 <AnselaJonla> Can I even summon them?
13:29 <Ozank> I don't know, could you summon obsidian golem instead
13:29 <TonyBest100> Btw guys if u have a 360 controller that u can use on ur computer and have access to the HTML5 beta, whatever u do DO NOT move the camera down as low as possible as shown in this video
13:30 <Ozank> wait, yes you can summon lava titan
13:30 <Ozank> you're over 83 summon
13:30 <Ozank> well anyway my point is, they provide +10 mining levels 
13:30 <Ozank> when summoned, and it is invisible 
13:31 <Ozank> might be useful to have if you want more exp :)
13:32 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
13:33 <Jlun2> @tony
13:33 <Jlun2> I don't get it. Elaborate?
13:33 <TonyBest100> look at 0:55
13:33 <Jlun2> lol nice!
13:33 <TonyBest100> u can rotate the camera to any angle with an xbox 360 controller, and u can go straight through the ground
13:34 <TonyBest100> abit like this
13:35 <Jlun2> ...Xbox controller? Is he using a program like Joy2Key?
13:35 <TonyBest100> I dunno
13:35 <TonyBest100> could be
13:35 <AnselaJonla> Third mining suit piece!
13:35 <TonyBest100> Nice
13:35 <Ozank> grats
13:35 <Jlun2> how long did it took to get 3?
13:36 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
13:36 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
13:36 <AnselaJonla> I got the first ages ago, then didn't go back to LFM until yesterday, which is when I got the second
13:36 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
13:37 <Ozank> i remember being there for about 1 and a half days to get the final piece
13:37 <Jlun2> it took me like 10 level ups to get all + glided pick >.>
13:38 <Ozank> if anyone likes hardcore style music...
13:38 <Kq head> I remember getting the set while training mining for RotM
13:38 <Kq head> Unfun times
13:39 <Jlun2> More like "lonely times", despite being filled with people
13:39 <Ozank> i remember losing 3 divine spirit shields in a stake at duel
13:39 <Jlun2> noone talks :P
13:39 <Ozank> 750m a piece
13:39 <Ozank> me and my stupid things (fp)
13:39 <AnselaJonla> I find it lulzy in LFM sometimes
13:39 <Ozank> Woohooooooo
13:40 <AnselaJonla> When I come across someone stubbornly mining one spot constantly
13:40 <Ozank> we survived the dogfight and staying in the championship
13:40 <Ozank> Won the game
13:40 <AnselaJonla> Or when people refuse to check with the foreman what channel the block is in
13:40 <Kq head> People think I'm an idiot for killing automaton tracers with ranged and ask why not generators
13:41 <Kq head> even though the kill speed is nearly as fast as that guy with a chaotic maul :/
13:41 <Kq head> the only difference between me and him is that I'm not leaving early after being ground-pounded...
13:42 <TonyBest100> :P
13:42 <Ozank> so i'm 6'2 and 10 stone
13:43 <Ozank> surprising lol i've put on quite a bit 
13:46 <Ozank> if anyone is a fan of metal this is one of my old school favs
13:51 <Ozank> Woot:
13:51 <Jlun2> gratz
13:52 <Jlun2> btw, since I can't ask on the OSRF, whats the ratio between RSC, EOC, and OSR gp?
13:54 -!- Ozank has left Special:Chat.
13:55 <Kq head> Probably something like...
13:55 <Kq head> RSC:
13:55 <Kq head> OSR:
13:55 <Kq head> Damn it
13:55 <Kq head> RSC: 1gp
13:55 <Kq head> OSR: 10k
13:55 <Kq head> EOC: 10000000m
13:56 <Kq head> And yes that is not to be taken seriously.
13:57 <Kq head> Why are people angry that dragon has the same lp as bandos making it "worthless" when pre-eoc, dragon had higher defence stats and bandos literally only had +6 str?
13:57 <Kq head> People paid mils for a few extra damage!
13:58 <TonyBest100> People always rage over small things
13:58 <Jlun2> That's because back then, +6 was alot.
13:58 <Jlun2> Nowadays, abilities > stats
13:59 <The Mol Man> They should add special attacks back in some way
13:59 <The Mol Man> it was cool having weapons that had a little useful niche
13:59 <Kq head> I remember using a calc and berserker ring (i)'s +8 str amounted to 6 extra hits of damage.
13:59 <Kq head> ...In Constitution.
13:59 -!- Callofduty4 has joined Special:Chat
13:59 <The Mol Man> hicod
13:59 <Callofduty4> himol :D
13:59 <Kq head> Mol do you have enough cod quotes
13:59 <The Mol Man> I have one on my userpage
14:00 <The Mol Man> "Their screams are so... erotic."
14:00 <Kq head> O_O
14:00 <Jlun2> btw. when will prayer be renamed to something longer and more fancy like "divination" or some crap?
14:00 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
14:00 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
14:00 <Kq head> "Divine Assistance"
14:00 <Kq head> W00t 99 div!
14:00 <Kq head> or w00t 99 DA
14:00 <Jlun2> they already multiplied prayer points by 10, so anytime now :P
14:01 <The Mol Man> prayer points should be logarithmic
14:01 <The Mol Man> so you get 10^Level points
14:01 <AnselaJonla> dragon platebody - armour = 260, lp = 1440, req = 60
14:01 <AnselaJonla> bcp - armour = 298, lp = 1440, damage = 23, req = 70
14:01 <Kq head> Rename Slayer to Traditional Questing
14:01 <The Mol Man> rename dg to Minigaming
14:01 <AnselaJonla> So same lp, but higher defence and a damage boost as well
14:01 <Jlun2> dragon is 60 
14:01 <AnselaJonla> ...
14:02 <Jlun2> huh. I thought it was raised like rune
14:02 <AnselaJonla> Didn't I just say that?
14:03 <TonyBest100> No, every armor but dragon onward was raised 10 lvls
14:03 <TonyBest100> well, if u dont count bronze, that shit stayed at 1 lol
14:03 <Jlun2> k. :P
14:03 <Kq head> Bronze actually has a purpose instead of just being a laughing stock Magikarp-esque
14:04 <Jlun2> But....but maigkarp is the highest level pokemon that could appear :o
14:04 <Kq head> 18 Smithing to make full bronze - at which point you're probably already using at least addy O_o unless a hardcore skiller
14:05 <The Mol Man> Bitch don't insult my armour
14:05 <The Mol Man> I will SPLASH you so hard
14:05 <TonyBest100> but before anyone fully got a bronze set they moved onto iron :P
14:05 <Kq head> you can buy it from whatsisname in burthorpe
14:05 <Kq head> which sort of redeems it...
14:05 <TonyBest100> Still worthless lol
14:06 <Kq head> lower all smithing reqs and turn high-level smithing into high-level equipment upgrades or something
14:06 <Kq head> nobody wants 99 for rune
14:06 <Jlun2> why is dragon so "taboo" for smithing in Jagex's eyes?
14:06 <Jlun2> it's just level 60 gear
14:06 <Kq head> dragon is meant to be legendary equipment (or it was)
14:06 <The Mol Man> same could be said about black
14:06 <Jlun2> barrows is more legendary
14:07 <Kq head> also meleescape meant it had to be that rare
14:07 <Jlun2> don't forget gwd armour
14:07 <Kq head> now with black dhide being the ranged dragon equivalent
14:07 <AnselaJonla> Black and white used to be steel that had been smithed a special way to make them those colours
14:08 <Kq head> hmm...
14:09 <Kq head> black armour - offensive
14:09 <Kq head> white armour - defensive
14:09 <Kq head> why didn't they do this?
14:09 <Kq head> and remove the quest requirement
14:09 <Jlun2> Jagex screwed up existing lore by renaming things like ancient mage spells, and removing quests, so why not recon dragon as legendary?
14:09 <Kq head> dragon should be boosted to 65 and they should make a craftable lvl 60 melee gear
14:09 <Kq head> so melee might actually compete in wildy
14:09 <Kq head> oh wait... royal cbow
14:10 <Kq head> you shouldn't be able to buy a lvl 80 weapon for 500k
14:10 <Jlun2> dragon is overrated. it doesnt even look that good. If people really want to look good, they use overrides from solomons :P
14:11 <Jlun2> and btw, that's nothing. check out polypore staff lol
14:11 <Kq head> level 80 ranged > level 75 mage
14:12 <Jlun2> need 80 mage to use the spell tho
14:13 <Kq head> they need to get rid of cheap high level weapons somehow
14:13 <Kq head> or just make them a weaker version
14:13 <Kq head> easily obtained = cheap = weaker
14:13 <Kq head> pain in the ass = expensive = stronger
14:13 <Jlun2> chaotics are technically free due to using dung tokens for buying and charging
14:13 <Kq head> True
14:14 <Kq head> I'm getting chaotics like crazy now :/
14:15 <Jlun2> I spent all my tokens on ring upgrades :/
14:15 <Kq head> I got dual chaotic crossbows and I am not regretting this purchase.
14:15 <Kq head> It makes you look at least 3x cooler than using a royal
14:20 <Battleben> [[General Khazard]] is finished, yay!
14:21 <Battleben> Not quite as long as some of the articles fswe makes but meh
14:21 <Kq head> grotworms need a slayer req
14:22 <Jlun2> really?
14:22 <Kq head> their gp/hr is too damn good
14:22 <Jlun2> oh...I thought you meant they needed one and the article needs fixing :P
14:22 <TonyBest100> They don;t need a slayer task
14:22 <TonyBest100> lvl*
14:22 <TonyBest100> >.<
14:23 <Kq head> no, but they -need- one
14:23 <Kq head> desperately
14:23 <TonyBest100> No, they dont :P
14:23 <Jlun2> that would just encourage goldfarmers to bot soul wars:P
14:23 <TonyBest100> and then that would solve nothing lol
14:23 <Kq head> not even something like lvl 50?
14:23 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
14:24 <TonyBest100> Getting 50 slayer is easy
14:24 <Jlun2> just sw it
14:24 <Coelacanth0794> hi
14:24 <Jlun2> oh hi fishy
14:24 <Kq head> what if you could only kill them on-task
14:24 <TonyBest100> hey coel
14:24 <TonyBest100> kq that would defeat their purpose
14:24 <TonyBest100> as a method of training / making money
14:24 <Coelacanth0794>
14:24 <Jlun2> just use slayer points to block out almost everything else lol
14:25 <Kq head> it would be money making for the slayers, then
14:25 <Kq head> "oh yay grotworms"
14:25 <TonyBest100> its money making for everyone, not strictly limited to slayer
14:25 <Jlun2> didnt they try this for strker worms?
14:25 <Kq head> yes
14:26 <Jlun2> the priced for their slayer items dropped alot still
14:26 <TonyBest100> yeh, the strykewyrms only pop up when ur on a task for them :P
14:26 <TonyBest100> but either way people still farmed the hell out of it
14:26 <Kq head> nobody bots wyrms
14:26 <Jlun2> they only bot them for tasks :P
14:27 <Kq head> and take huge damage from the burrow spec?
14:27 <Kq head> or did that get nerfed with eoc
14:27 <Jlun2> not nerfed, just not adjusted
14:27 <TonyBest100> pfft, 1400 damage is nothing at strykewyrms
14:27 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
14:27 <Jlun2> i had a jungle worm task last week. totally ignored all the burrow attacks
14:28 <TonyBest100> and they rarely dig now fo some reason
14:28 <Coelacanth0794> they dont attack back ha;f the time
14:28 <Urbancowgurl777> there's some audio glitch in the desert strykewyrm area
14:28 <Urbancowgurl777> it was annoying ._.
14:28 <TonyBest100> theres audio glitches at Dominion Tower too
14:28 <TonyBest100> specifically the fights with cysirus
14:28 <Kq head> what if grotworms had a spec that did a lot of damage
14:28 <Coelacanth0794> i was at my ice wyrm task and i kept hearing a steel titan scroll going off every few seconds
14:28 <Kq head> which encouraged movement, which bots would fail to do
14:29 <Urbancowgurl777> the audio just completely cuts off at desert strykes
14:29 <Jlun2> bots are now very advanced tho. just look at dung.
14:29 <Jlun2> it was supposed to be unbottable
14:29 <Coelacanth0794> brutal greens are flooded again
14:29 <TonyBest100> they're advanced yeh, but not undetectable, botwatch is slowly taking them down
14:30 <Kq head> my main problem with grotworms is all the alchable drops
14:30 <TonyBest100> I liked seeing bots explode pre-botwatch
14:30 <Jlun2> :D
14:30 <Kq head> the alchables should be rarer and most drops should be what you'd dump on the ge for profit
14:31 <TonyBest100> Also laughed hard at the rogue banning incident from botwatch, just seen hunders of arrows pointing at innocent people... AT BOTANY BAY
14:31 <TonyBest100> hundreds*
14:32 <Jlun2> happened again in osr btw
14:32 <Jlun2> just youtube search it lol
14:32 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
14:32 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
14:33 <TonyBest100> what do i search?
14:33 <Jlun2> wait, ill find it for you
14:33 <Battleben> They share their explosion animation with vanstrom klause
14:33 <TonyBest100> think i found it
14:33 <TonyBest100> nope, wasnt the right video lol
14:34 <Jlun2>
14:35 <TonyBest100> lol
14:36 <TonyBest100> No wonder they were banned, they looked like a typical bot
14:36 <Jlun2> thats the default gear for osr from tut island
14:36 <TonyBest100> yep
14:37 <Urbancowgurl777> what is osr
14:37 <TonyBest100> old school runescape
14:38 <Jlun2> huh. there doesnt seem to be a freebie in solomon's this month
14:38 -!- Henneyj has joined Special:Chat
14:38 <TonyBest100> jlun they release it with the 1st update of each month
14:39 <Urbancowgurl777> maybe they'll actually update the loyalty shop
14:39 <Jlun2> I'll be waiting then :P
14:39 <AnselaJonla> Hi Fergs
14:39 <Urbancowgurl777> morning
14:39 <TonyBest100> No, no mention of the loyalty shop being updated this month
14:39 <Urbancowgurl777> sigh
14:40 <AnselaJonla> - anyone think this is useful to be put on the Lava Flow Mine page?
14:40 <Coelacanth0794> but farming uodates, fergpoo
14:40 <AnselaJonla> My brother says hi Fergs
14:40 <Urbancowgurl777> hi brother
14:40 <Coelacanth0794> Farmed And Dangerous
14:40 <Urbancowgurl777> yey farming updates :3=
14:40 <Urbancowgurl777> what
14:40 <Urbancowgurl777> no.
14:41 <Coelacanth0794> yes, as a matter of fact
14:41 <Coelacanth0794> it's stuff in unused plots like hops and flower
14:42 <Urbancowgurl777> ooh grape vines, that sounds fun
14:42 <Coelacanth0794> indiana jones
14:42 <Jlun2> @AnselaJonla
14:42 <Jlun2> A simpler method would be to note that they are always in order
14:42 <Coelacanth0794> it should be the buff to brews, fergs
14:43 <Jlun2> if one of them is at 60%, check the one beside it and use that as an offset
14:43 <Jlun2> i hope thats what your table was trying to say :P
14:44 <Urbancowgurl777> that would be nice, i have lots of brews just sitting in my bank
14:44 <Coelacanth0794> suddenly zamorak brews are OP
14:45 <Coelacanth0794>
14:46 <AnselaJonla> - Jlun, feel free to change the phrasing
14:47 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
14:47 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
14:47 <Jlun2> @Coel
14:47 <Jlun2> Well, I used to think the rainbow factory creates rainbows, but instead:
14:47 <Jlun2>
14:48  * Coelacanth0794 raises eyebrow
14:48 <Jlun2> and no, it's not violent
14:48 <Coelacanth0794> my mouse just died
14:48 -!- Jimthesoundman has joined Special:Chat
14:48 <Coelacanth0794> not a fanfiction kinda guy but i appreciate the effort
14:49 <Jimthesoundman> This is interesting:
14:49 <Coelacanth0794> hi-ho, hi-ho, to the touchpad we go
14:49 <Urbancowgurl777> freedmon & anticipation are no longer keeping my adrenaline bar up
14:49 <Urbancowgurl777> y ):
14:50 <Coelacanth0794> wut
14:50 <Coelacanth0794> when did you use them
14:50 <Urbancowgurl777> 2 seconds ago?
14:51 <Coelacanth0794> i mean during combat stances and after/during a fight
14:51 <Jlun2> its a hidden update
14:51 <Jlun2> under april 30
14:51 <Coelacanth0794>
14:51 <Jlun2> "Use of some Defence abilities, Surge, and Escape out of combat no longer puts players in a combat stance. Consequently, players can no longer maintain their adrenaline out of combat by using them."
14:52 <Urbancowgurl777> wth
14:52 <Urbancowgurl777> by the time i get to the next stryke my bar is already draining
14:52 <Urbancowgurl777> ._.
14:52 <Coelacanth0794> that feel brah
14:52 -!- FusionBlitz has joined Special:Chat
14:54 -!- FusionBlitz has left Special:Chat.
14:54 <Kq head> yay, elite clue
14:55 <Coelacanth0794> gl
14:56 <Henneyj> intersting article, jim
14:58 <Jimthesoundman> Yahoo news has an "alert" feature that will send you links to anything with Runescape as a keyword
14:58 <Jimthesoundman> It's very interesting to see what's going on at Jagex Corporate.  
14:59 <Coelacanth0794>
14:59 <Jimthesoundman> They keep saying that they are still all about the game but it's obvious that they are much more focused on making this a giant money printing machine now
14:59 <Coelacanth0794> just like every business and company and government ever for all time.
15:00 <Coelacanth0794> forEVERRRRrrrrrrr
15:01 <Jimthesoundman> Just wait and watch how the keep introdicing more Squeal of Fortune microtransaction things and more and more stuff for Solomons General Store.   They want to bleed all the kiddies dry of every cent of their allowances.   And lots of Mommy's hard earned paycheck too, if they can get their grubby hands on it.
15:01 <Jimthesoundman> It's very sad.
15:01 <Jlun2> Hey, want to see something cool? Go to google maps and select the satellite view and enter "52.376552, 5.198308" in the search bar.
15:01 <Jlun2> Click on the green arrow and zoom all the way for a surprise ;) 
15:02  * Cåm waves to henney
15:03 <Jlun2> anyone checked?
15:03 <Henneyj> hi there
15:03 <Cåm> hi
15:03 <The Mol Man> * Cåm begins waving uncontrollably 
15:03 <The Mol Man> * Cåm's hand falls off
15:03 <Jimthesoundman> It's a dock on a lake in a park in the Netherlands.
15:03 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
15:03 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
15:03 <Coelacanth0794>
15:04 <Cåm> is there like bodies or something in the dock?
15:04 <Jlun2> yes. but why is there like a red trail of suspicious fluid there?
15:04 <Urbancowgurl777> i already posted the dead body pic in here before
15:05 <Coelacanth0794> wut
15:05 <AnselaJonla> It's been confirmed what is actually is
15:05 <Cåm> and it is?
15:05 <Jlun2> huh. oh well.
15:05 <Jlun2> and on a related note:
15:05 <Jlun2>
15:05 <AnselaJonla> It's the staining left by a dog that likes to swim there
15:05 <Urbancowgurl777> didn't know people dyed their dogs
15:06 <Coelacanth0794> prepare to be surprised
15:06 <AnselaJonla> - you have no idea Fergs
15:06 <AnselaJonla>
15:06 <Jimthesoundman> Looks like someone sitting there with their dog.   The dog probably shook off all the water and made the wood wet.
15:06 <AnselaJonla>
15:07 <AnselaJonla> Exactly Jim
15:07 <Coelacanth0794> not even g4
15:07 <Coelacanth0794> likely prior 2010
15:07 <AnselaJonla> And as they do that every day, the accumulated soaking eventually leaves a permanent stain on the wood
15:08 <Jimthesoundman> Well it could have just happened one minute before the picture was taken
15:08 <Jimthesoundman> it's obvious the person is still sitting upright because of the shadow.
15:08 <Urbancowgurl777> idk what kind of wood you people use.. <.<
15:08 <Battleben> SLISKE IS A SCUMBAG
15:08 <Jimthesoundman> It's probably something like redwood
15:09 <Jlun2> hehehe.....come here my little doggy. I'll make you pretty just like Mr. Fluffy here. I'll give you some red, red, lipstick. hehehehe
15:09 <Jimthesoundman> any sun-bleached wood on a dock will appear darker when water is splashed on it.
15:10 <Jimthesoundman> maybe both the owner and the dog went swimming
15:11 <Battleben> Yay for Scumbag Sliske!
15:11 <Battleben>
15:11 <Coelacanth0794> "I think we all learned a valuable lesson today."
15:11 <Coelacanth0794> "...that flesh bruisers don't mix with cyanide bombs?"
15:11 <Coelacanth0794> "Yeah, that too.."
15:11 <Coelacanth0794> "Too? You learned something else?"
15:11 <Coelacanth0794> "Nope. Let's go home."-end credits-
15:11 -!- Hallowland has joined Special:Chat
15:11 <Jlun2>
15:11 <Coelacanth0794> wut
15:12 <Jlun2>
15:12 <Coelacanth0794> weak
15:12 -!- Jimthesoundman has left Special:Chat.
15:13 <Jlun2>
15:13 <Jlun2> #YOLO
15:13 -!- Habblet has joined Special:Chat
15:13 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
15:13 <Kq head> ben did you make all of those?
15:14 <Coelacanth0794> that bug for using ooglog pools and having music options disabled is still there
15:15 <Hallowland>
15:15 <Hallowland>
15:15 <Coelacanth0794> very... interesting setup
15:15 <Kq head> Spying on Habblet?
15:15 <Jlun2>
15:15 <Jlun2> better
15:15 <Kq head> My guy looks like all shades of badass :D
15:16 <Habblet> She is a stalker
15:16 <TonyBest100>
15:16 <Habblet> But I did it to summon Santa with Anon Troll
15:16 <Habblet> I think she's too obsessed
15:16 <Coelacanth0794> i'd draw that 2-paneler but i cant find a tan-sandish brown pencil
15:17 <The Mol Man> use peach
15:18 <Hallowland>
15:18 <Jlun2>
15:18 <Coelacanth0794> no mol it doesnt look right
15:18 -!- Talon Strife has joined Special:Chat
15:18 <Habblet> See
15:18 <Talon Strife> Hey guys
15:19 <Hallowland> habblet did i show u my mother mallum pic yet
15:19 <Habblet> yes
15:19 <Hallowland>
15:20 <Jlun2>
15:20 <Jlun2> I'm sorry?
15:20 <Hallowland> compare
15:20 <Hallowland> they're identical
15:20 <Hallowland> lol
15:21 <Habblet> you copied the wrong pic link
15:21 <Habblet> thats me again
15:21 <Jlun2> looks more like it was from a pr0no than from rs
15:21 <Habblet> i bet your computer is stored with pics of me
15:21 <Hallowland> i have a pic of you doing bunny jump saying "bunny bunny bunny hallow please dung with me bunny bunny bunny
15:21 <Hallowland> "
15:22 <Habblet> i never said hallow please dung with me
15:22 <Habblet> i already get too much of you in the surface
15:22 <Habblet> why would i bring you with me to daemonheim
15:22 <Habblet> i did do the bunny dance though
15:22 <Hallowland> indeed you get too much from me, you just asked 200k for 111k worth of yak hide
15:22 <Hallowland> ;-;
15:22 <Habblet> the ge took 210k from me
15:23 <Habblet> you owe me 10k
15:23 <Hallowland> sureeee
15:23 <Jlun2>
15:24 <Talon Strife> after the god quests run through..
15:24 <Talon Strife> will they change "ancient" stuff to zaros items?
15:25 <Jlun2> probably not, to preserve the obvious "mystery"
15:25 <Talon Strife> cos it wont make sense once zaros is actually here :l
15:25 <Jlun2> besides, everyone knows using words like "ancient" make it sound 20% cooler
15:25 <Hallowland> saradomin is older than zaros in terms of godhoo
15:25 <Hallowland> godhood
15:26 <Talon Strife> That too....
15:26 <Habblet> saradomin has a beard
15:26 <Hallowland> zaros may be older in terms of age however
15:26 <Talon Strife> Zaros could be Jas' son for all we know.
15:26 <Hallowland> ..wat
15:27 <Jlun2> I own a Java Application Server (JAS). I win.
15:27 <Talon Strife> i own many jas
15:28 <Talon Strife> what is prifddinas is actually a forest filled with magic trees.
15:28 <Talon Strife> Lol.
15:28 <Hallowland> brb eat
15:28 -!- Hallowland has left Special:Chat.
15:28 <Jlun2> no its a gnome ball field
15:28 <Talon Strife> ^
15:29 -!- Habblet has left Special:Chat.
15:29 <Talon Strife> so..
15:29 <Talon Strife> seren is a crystal.
15:29 <Talon Strife> basically.
15:29 <Jlun2> proof:
15:29 <Jlun2> needs more players tho
15:30 <Talon Strife> i thought no clip was patched years ago...
15:31 <Cåm> no clip comes back periodically
15:31 <Talon Strife> oh
15:31 <Cåm> the game code is so massive by now, bus are easy to make
15:31 <Cåm> bugs*
15:32 <Talon Strife> ah
15:32 <Kq head> needs a cleanup, methinks
15:32 <TonyBest100> it had a cleanup in 2010, and that fucked alot of stuff up
15:32 <Cåm> you don't just 'cleanup' something like that....
15:32 <TonyBest100> no wait, it was 2009 when it happened
15:33 <TonyBest100>
15:33 <AnselaJonla> 46k to to 89 (mining)
15:34 <Kq head> clean it up better!
15:34 <TonyBest100> Kq, they already did
15:34 <TonyBest100> why else do u think everything is working fine now :P
15:34 <Kq head> better!!!
15:34 <Battleben> Naturally the team and I are saddened that some players are upset about free spins and some also don’t like the ability to also purchase additional spins, however, the reality is 90% of our members are enjoying the Squeal of Fortune on a daily basis and over 70% of our free players utilise the Squeal of Fortune daily too - making it some of the most widely appreciated content release to date. The majority of our players also continue to take advantage of the many free ways to earn extra spins, so it’s certainly here to stay
15:34 <Kq head> :( better.
15:34 <Battleben> I Yay for [[GeneralKhazard]]
15:34 <The Mol Man> Look at the current mainpage poll 
15:35 <Talon Strife> i think they meant stop as in just rares.
15:35 <Talon Strife> theres no option to just not make rares
15:35 <Talon Strife> so i assume thats it.
15:37 <Coelacanth0794>
15:38 <Talon Strife> what if the strange power meant that zamorak died.
15:39 <Battleben> ..No.
15:39 <TonyBest100> No
15:39 <Battleben> Why would Zamorak die
15:39 <Talon Strife> he wouldnt.
15:39 <TonyBest100> The strange power was the hint of daemonheim
15:39 <Talon Strife> im just saying itd be funny to me
15:39 <Talon Strife> would save me the trouble of killing him, too
15:39 <TonyBest100> nothing funny bout seeing Zamorak die
15:40 <Talon Strife> hes going to die eventually...
15:40 <AnselaJonla> Oh, starborn diamond from mining
15:40 <TonyBest100> nice
15:40 <TonyBest100> i have 2
15:40 <AnselaJonla> What xp do you get from turning ore/diamonds over to that dwarf? Mining or smithing?
15:40 <Talon Strife> mining
15:40 <Suppa chuppa> you can pick
15:40 <Kq head> Both
15:40 <Talon Strife> oh?
15:40 <AnselaJonla> I've got two from spins and now one from mining
15:40 <Talon Strife> I didnt know that. lol
15:41 <Kq head> Zamorak dying would be an excellent plot twist
15:41 <Coelacanth0794>
15:41 <AnselaJonla> Do you need more ore to turn a fire into a fury, ore just the diamond?
15:41 <Talon Strife> just diamond
15:41 <Talon Strife> i believe..
15:41 <AnselaJonla> [[Starfire bow|Has this got a decent pic yet?]]
15:41 <Kq head> 10k ore = starfire + diamond = starfury
15:42 <Kq head> I have bow blueprints, give me 5k ore and I can make it
15:42 <AnselaJonla> I have all 3 blueprints
15:42 <Talon Strife> i only have the ones i dont want
15:42 <Talon Strife> and the one i dont have
15:42 <Talon Strife> is the one i want.
15:42 <Talon Strife> :/
15:42 <Kq head> I may as well get all of them
15:43 <Kq head> discontinued items I won't have to pay real money for? Oh boy
15:43 <Talon Strife> lol
15:43 <AnselaJonla> I also have two tickets in my inventory, two daily challenges stacked up, AND I haven't done TI or this week's D&D yet...
15:43 <Battleben> I want a sliske mask.
15:44 <Battleben> [[El Serpiente]]
15:44 <Kq head> I need to kill a godwars boss for my daily
15:44 <Kq head> thinking of doing a few armadyl kills
15:45 <Battleben> Fswe makes pages too long.
15:45 <Kq head> Anyone up for kree? :)
15:45 <Talon Strife> lol...i need 2m for d pick but iedk what to sell
15:45 <Talon Strife> any day but today kq :/
15:45 <Kq head> ok I'll just solo it I guess :o
15:45 <Talon Strife> lol
15:46 <Kq head> is soul split still worth using?
15:46 <Talon Strife> uh
15:46 <Talon Strife> i guess
15:46 <Talon Strife> since everyone usues it there
15:46 <Talon Strife> :/ lol
15:47 <Talon Strife> should i sell arma gloves to buy a d pick and get mining up?
15:47 <Talon Strife> ill prolly buy em back after i get my mining to 70 lol
15:48 <Talon Strife> WOAH
15:48 <Talon Strife> arma gloves sold for 2500k
15:48 <Kq head> hmm idk maybe use gano gloves instead of arma
15:48 <Talon Strife> wouldnt that lower my attack bonus for ranged? or is hybrid armor better to use now?
15:48 <Kq head> no
15:48 <Kq head> well maybe idk
15:49 <Kq head> armadyl is offensive armour so yea a little bit
15:49 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
15:49 <Kq head> but it wouldn't affect accuracy
15:49 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
15:49 <Talon Strife> oh.
15:49 <Talon Strife> arma gloves and boots do only 6 dmg
15:50 <Kq head> there's a damage % boost thingy that's invisible
15:50 <Talon Strife> oh
15:50 <Kq head> as is typical of jagex, we are left in the dark about it
15:51 <Talon Strife> ah.
15:51 <Talon Strife> i figured as much
15:51 <Kq head> chaotic crossbows are paying for themselves right now :D
15:51 <Talon Strife> Lol
15:52 <Battleben> Does anyone here draw ponies?
15:52 <Kq head> Mol/coel probably do
15:52 <Kq head> Don't tell me you're drawing a Sliske pony or anything hideous like that...
15:53 <Battleben> I NEED sliske pony art.
15:53 <Battleben> IT MUST DONE>
15:53 <Talon Strife> LOL.
15:53 <Kq head> Oh boy.
15:53 <The Mol Man> I suck at drawing
15:53 <Kq head> I dare somebody to ponify KQ
15:53 <Talon Strife> should i use d pick or sell it and buy back arma gloves?
15:53 <Talon Strife> ._.
15:53 <The Mol Man> ben y u not opping files?
15:53 <Battleben> Here's Lucien
15:53 <Talon Strife> idk what to douu.
15:53 <Battleben>
15:53 <Kq head> 1) Make profit with d pick
15:53 <Kq head> 2) sell d pick
15:53 <Kq head> 3) buy everything you'd ever dream of
15:53 -!- ArashJalandhariya has joined Special:Chat
15:53 <The Mol Man> y u save transparent color values
15:53 <Battleben> Because my transparencies often suck and I like being able to correct it.
15:53 <Talon Strife> LOL
15:54 <Coelacanth0794> ffffuuuu maze puzzle
15:54 -!- Emodeadkillme has joined Special:Chat
15:54 <Kq head> that lucien... err... thing, is actually quite cool.
15:54 <The Mol Man> can you at least upload twice then?
15:54 <The Mol Man> one unopped and one opped
15:54 -!- ArashJalandhariya has left Special:Chat.
15:54 -!- Journey321 has joined Special:Chat
15:54 -!- ArashJalandhariya has joined Special:Chat
15:54 <Kq head> Why is the staff on his butt when he doesn't have the staff anymore?
15:54 <Emodeadkillme> hello
15:54 <Battleben> Lucien is totally the prancing pony
15:54 <The Mol Man> idk, kq
15:55 <Kq head> You may as well draw SOJ on his butt too
15:55 <ArashJalandhariya> kq....  :)) 
15:55 <Kq head> either way he's dead
15:55 <ArashJalandhariya> kkkkkkkkkkkkcriiiiii kkkkkkkcccccccccc asikkkkcccccc 
15:55 <The Mol Man> fyi ben, the trans's you upload don't suck
15:55 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
15:55 <Journey321> i go on runescape.....lomebridge
15:55 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
15:55 <AnselaJonla> Please don't spam
15:55 <Emodeadkillme> v
15:55 <Battleben> this is the best mahjarrat image ever
15:56 <Talon Strife> yes.
15:56 <The Mol Man> pikachu used photobomb
15:56 <The Mol Man> it was not very effective
15:56 <Emodeadkillme> ur gat
15:56 <Kq head> Hommer simpsion
15:56 <Emodeadkillme> yatyu\
15:56 <Kq head> is smell bad
15:56 <Journey321> [email protected]
15:56 <Battleben> the twig of armadyl
15:56 <ArashJalandhariya> दोस्त नमस्ते
15:57 <AnselaJonla> Arash, could you please stick to speaking in English
15:57 <Journey321> what the arabic is that legal to post ./........
15:57 <Suppa chuppa> Journey321: ...
15:57 <Emodeadkillme> he says "bomber"
15:57 <Journey321> i am very sorry.... 
15:57 <ArashJalandhariya> कैसे आप रूण स्क्रैप पसंद है
15:57 <AnselaJonla> Not Arabic or Urdu or whatever that is
15:57 <The Mol Man> it's hindi
15:57 <Battleben> Do you want to see a bad fanfiction where Azzanadra goes to ponyville?
15:57 <ArashJalandhariya> hindi....english...
15:57 <Journey321> same ting
15:57 <Kq head> Yes Ben, I need some comedy right now
15:57 <ArashJalandhariya> english bad...............sorry  frieds
15:57 <Battleben> ANd he doesn't incinerate everyone?
15:58 <Urbancowgurl777> we speak english only here
15:58 <Emodeadkillme> u bitogoe
15:58 <ArashJalandhariya> RACIST 
15:58 <Kq head> Azzy is a nice guy though
15:58 <Emodeadkillme> wait
15:58 <Henneyj> i speak english elsewhere too
15:58 <Coelacanth0794> ffuuuu 3 necromancers in 1 room
15:58 <Coelacanth0794> nope.
15:58 <The Mol Man> It's not racist at all
15:58 <Emodeadkillme> that was a spelling arror
15:58 <Journey321> in runscape there are every diverse people........
15:58 <The Mol Man> It's the preferred language of this wiki
15:58 <The Mol Man> if you want to use another language, go the appropriate wiki
15:58 <Suppa chuppa> The problem is, i'm willing to be none of us can speak hindi
15:58 <Suppa chuppa> so we'll have to talk in english
15:58 <Suppa chuppa> sorry
15:58 <AnselaJonla> This is the English language wiki. If you speak Hindi, there is little chance we will understand you
15:59 <Emodeadkillme> i just poped :)
15:59 <Battleben>
15:59 -!- Kq head has left Special:Chat.
15:59 -!- Kq head has joined Special:Chat
15:59 <ArashJalandhariya> प्यार सेक्स लड़की बड़े बड़े बाल हाँ वाह मैं मुझे हा हा हा लिंग पत्र है हूँ
15:59 <Urbancowgurl777> stop
15:59 <Talon Strife> uh...
15:59 <Coelacanth0794> ffffffffffffffuuuu celestial mage lowered str and room has 99 str req
15:59 <The Mol Man> just boot 'im
15:59 -!- ArashJalandhariya was kicked from Special:Chat by AnselaJonla
15:59 <Kq head> I remember somebody saying a man came into a library and asked them to fix his boiler
15:59 -!- ArashJalandhariya has left Special:Chat.
15:59 <Kq head> when they refused, he accused them of racism
15:59 <Kq head> and filed a serious complaint lol
16:00 <Coelacanth0794> emodead i want you to stop too
16:00 <Emodeadkillme> u guys r eggs and i cat
16:00 <Journey321> maybe only language knows he is hindu
16:00 <AnselaJonla> He spoke English before
16:00 <The Mol Man> can you two leave as well
16:00 <Kq head> That's not trolling, that's just somebody a little hyperactive and random today
16:00 <AnselaJonla> And he can try to get his point across with google translate
16:00 -!- ArashJalandhariya has joined Special:Chat
16:00 <ArashJalandhariya> soryy my americ friends..................................................
16:00 <AnselaJonla> lol not American
16:01 <Journey321> ;)
16:01 -!- ArashJalandhariya was kicked from Special:Chat by Urbancowgurl777
16:01 -!- ArashJalandhariya has left Special:Chat.
16:01 <Talon Strife> he knows enough english to spell sorry wrong
16:01 <Talon Strife> :/
16:01 <Jlun2> @Ben
16:01 <Jlun2> You wrote that?
16:01 -!- ArashJalandhariya has joined Special:Chat
16:01 <Coelacanth0794> fergs dont kick if he says sorry
16:01 <Kq head> No Ben didn't write it
16:01 <Journey321> why kick good person
16:01 -!- ArashJalandhariya was banned from Special:Chat by Urbancowgurl777 for 3600 seconds.
16:01 -!- ArashJalandhariya has left Special:Chat.
16:01 <Suppa chuppa> go to google translate
16:02 <Emodeadkillme> arash is my friend
16:02 <Talon Strife> uhm...
16:02 <Suppa chuppa> and translate what he wrote
16:02 <Kq head> You have many friends.
16:02 <Journey321> whoa why was he baned
16:02 <Emodeadkillme> ya!!!
16:02 <Talon Strife> was that necessary? :/
16:02 <The Mol Man> Yes
16:02 <Urbancowgurl777> no i'm abusing powurz
16:02 <Journey321> he didnt say anything, jus gcame backa fter kick ;)
16:02 <Coelacanth0794> knock it off
16:02 <Journey321> ;-)
16:02 <The Mol Man> He was being vulgar
16:02 <The Mol Man> and I have the feeling you two know that
16:02 <Coelacanth0794> journey stop that
16:03 <Journey321> he didnt say anything and was ban
16:03 <Emodeadkillme> :*
16:03 <Urbancowgurl777> he was being inappropriate
16:03 <Urbancowgurl777> so i banned him
16:03 <Kq head> When Mol gets the feeling, he's not wrong.
16:03 <Kq head> :)
16:03 <Talon Strife> oh, i see.
16:03 <AnselaJonla> Hey, Emo, aren't you blocked on MLP wiki?
16:03 <Talon Strife> well
16:03 <Emodeadkillme> wiki i sayed v and gort banned for spam
16:04 <Journey321> nwhoa not saying any thing inapropriate
16:04 -!- Carigun has joined Special:Chat
16:04 <The Mol Man> Drop it
16:04 <Talon Strife> uhm
16:04 <The Mol Man> both of you
16:04 <Talon Strife> yeah, please
16:04 <Henneyj> [[Development Diaries]]
16:04 <The Mol Man> the deed is done and the decision stands
16:04 <Carigun> you know the thing i asked matthew
16:04 <Journey321> filing a report of plower abuse
16:04 <Carigun> and haddent repled
16:04 <Talon Strife> put one thing he said into google or bing translate
16:04 <Talon Strife> one thing
16:04 <The Mol Man> Ik
16:04 <The Mol Man> Mattchew is a busy dude
16:04 <Talon Strife> and youll see why
16:04 <The Mol Man> just be patient
16:04 <Jlun2> Don't worry, one day, we'll have a world with perfect humans:
16:04 <Jlun2>
16:05 <Carigun> well i think i should have put in user help
16:05 <The Mol Man> I don't think anyone really knows the mechanics behind the template well
16:05 <Carigun> im not unhappy or anything though
16:05 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
16:05 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
16:05 <Emodeadkillme> why dould u want to kill someone?
16:06 <Journey321> jlun spreading his religion...... much like me....
16:06 <Jlun2> it was a joke >.>
16:06 <Jlun2> and its not a religion
16:06 <Jlun2> its an extremist ideology
16:06 <Coelacanth0794> like all religions
16:06 <Carigun> and i know the role of admin
16:06 <Kq head> Coel I was about to say that :(
16:07 <Coelacanth0794> he appeared to speak in a diff langauge which we ask is not to be done
16:07 <Carigun> answering question is on the bottom of there to do list
16:07 <Talon Strife> not to mention what the translation was.
16:07 <Carigun> so you know il wait
16:08 <Urbancowgurl777> is how we do it
16:08 <The Mol Man> he wants it on his wiki
16:09 <AnselaJonla> I think he was asking how it works, Fergs, so he can use it on another wiki
16:09 <Jlun2> Just translated the message. All I can say is:
16:09 <Jlun2> This is not a dating site.
16:09 <Urbancowgurl777> oh. there is probably js involved
16:09 <Carigun> well i wasnt the one who made it
16:09 -!- Emodeadkillme has left Special:Chat.
16:09 <AnselaJonla> ~test
16:09 <TyBot> My apologies, but Ciphrius Kane beats me up when I talk to you.
16:10 -!- Emodeadkillme has joined Special:Chat
16:10 <Jlun2> Reported. GF Account
16:10 <Jlun2> jk
16:10 <Carigun> but i dont know who did however
16:10 <The Mol Man> matthew did
16:10 <Carigun> not this one
16:10 <Carigun> this:
16:10 <The Mol Man> oh
16:10 <The Mol Man> you meant who made the wiki
16:11 <Coelacanth0794>
16:11 <Carigun> but at the min we have 3 that is working on it (not me)
16:11 <Carigun> but im waiting on something
16:11 <The Mol Man> made that wiki
16:11 -!- Ryan PM has joined Special:Chat
16:12 <Ryan PM> Beautiful, Bold and Melancholy
16:12 <Kq head> Damn
16:12 <Battleben> Putting what he gave me into google
16:12 <Battleben> links me to erotic hindi sex stories
16:12 <Carigun> in short we have no staff members
16:13 <Battleben> what he said*
16:13 <Carigun> that are active
16:13 <Battleben> ...K
16:13 <Jlun2> The new mozart:
16:13 <Jlun2>
16:13 <Jlun2> ;)
16:13 <Talon Strife> ben
16:13 <Talon Strife> yep.
16:13 <Carigun> so im not sure if what i want to do is do able to a non staff member
16:14 <The Mol Man> it should be
16:14 <The Mol Man> delete
16:14 <Battleben> Bold is nice.
16:14 <Battleben> Full vrsion of the 200m account theme
16:14 -!- Emodeadkillme has left Special:Chat.
16:14 <Battleben> with added thingies.
16:15 <The Mol Man> it's not worth a redirect
16:15 <Jlun2> lol at article
16:16 <Kq head> So are they gonna redo existing songs? :O
16:16 <Battleben> Yes
16:16 <Kq head> even like
16:16 <Kq head> those little dg songs
16:16 <Carigun> well good by
16:16 <Jlun2> they're going to modernize it with some kind of rap
16:16 <Urbancowgurl777> this is not appropriate
16:16 -!- Carigun has left Special:Chat.
16:16 <TonyBest100> ew jpg
16:17 <AnselaJonla> Fergs, I meant to type "spelling" onto that but hit the enter too soon
16:17 <AnselaJonla> [[Herblore supplies]]
16:17 -!- Journey321 has left Special:Chat.
16:17 <AnselaJonla> Tony, could you trans and reupload as .png please?
16:17 <Jlun2> JPG's are cool:
16:17 <Jlun2>
16:18 <TonyBest100> Right
16:18 <Talon Strife> -pukes-
16:18 <AnselaJonla> And in that one phrase you proved you ain't read our image policies...
16:18 <AnselaJonla> You got it, Tony?
16:18 <Urbancowgurl777> is PNG lossless? 
16:18 <Jlun2> wait. let me set up my OCR to read the policy
16:18 <The Mol Man> yes
16:18 <Urbancowgurl777> why would someone use jpeg then <.<
16:19 <AnselaJonla> Because some people are noobs
16:19 <The Mol Man> jpeg has its uses in some areas
16:19 <Jlun2> kilobytes are expensive
16:19 <Battleben> I like ScapeMelancholy
16:19 -!- Elecbullet has joined Special:Chat
16:19 <TonyBest100> Actualy, i cant, havent got those supplies to take a screenie of to trans
16:19 <Talon Strife> anyone know a good way from 63-77 mining? :/
16:19 <Jlun2> coal or iron
16:19 <AnselaJonla> Tony... right click the image, Save As
16:19 <Talon Strife> :s
16:19 <Jlun2> at fally mining guild
16:20 <AnselaJonla> 25k to go...
16:20 <TonyBest100> on their official wiki?
16:20 <Talon Strife> i was hoping for a better way than coal cos i have ti mine 22k of it
16:20 <Talon Strife> to*
16:20 <AnselaJonla> That jpeg uploaded to here...
16:20 <Coelacanth0794> 92 dunge
16:20 <The Mol Man> gratz
16:20 <TonyBest100> ok 1 sec
16:20 <Jlun2> do you solo?
16:21 <Coelacanth0794> i only solo
16:21 <Jlun2> nice! same after the xp update
16:21 <Coelacanth0794> same since beginning of dungeoneering
16:22 <Jlun2> ...that was like 30k xp per hour 0_o
16:22 <Coelacanth0794> For only $14.99/mo you can freely browse any site you want!*
16:22 <Coelacanth0794> * terms and conditions apply
16:22 <Talon Strife> ...wut
16:23 <Talon Strife> but i can...
16:23 <Coelacanth0794> it's a message from the future.
16:23 <Talon Strife> NOOO
16:23 <Jlun2> Coel, you forgot to turn off your ad bot =/
16:23 <Kq head> They finally invented time travel?
16:23 <Coelacanth0794> what?
16:23 <Kq head> or at least partially?
16:23 <Kq head> enough to relay messages of doom...
16:23 <Talon Strife> in 2025 the internet will cease to exist.
16:23 <Jlun2> already exist btw
16:24 <Jlun2>
16:24 <Coelacanth0794> ha!
16:24 <Coelacanth0794> cease to exist. cease FREELY maybe
16:24 <Talon Strife> I have an idea.
16:24 <Jlun2> it'll be free if you buy spins
16:24 <The Mol Man> I have a hat
16:25 <Jlun2> it ends with a point
16:26 <Coelacanth0794> The free internet will end, because this is what our society does: we get something that belongs to everybody and works because it's shared, then smart people find a way to create fences, stake claims and claim it as their own property. Then they build toll booths.
16:26 <Coelacanth0794> --wordserious
16:26 <Jlun2> communist
16:27 <Battleben> *listens to cooks assistant the musical*
16:27 <Urbancowgurl777> i need to take my online lit exam
16:27 <Urbancowgurl777> but i dun wan D:
16:27 <Jlun2> online? just use a different comp and google
16:28 <The Mol Man> don't
16:28 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
16:28 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
16:28 <Urbancowgurl777> i have to respond to a prompt, google will not help me
16:28 <Jlun2> if anyone asks, say a starfish told you so
16:28 -!- Knowledgeable Marksman has joined Special:Chat
16:28 <Knowledgeable Marksman> You all smell
16:28 -!- Knowledgeable Marksman has left Special:Chat.
16:29 <Kq head> Not as much as you!
16:29 <Urbancowgurl777> you have a long name
16:29 <The Mol Man> I smell like a man.
16:29 <Urbancowgurl777> that's even worse
16:29 <Battleben> Yay, it has a bit of scape theme in it
16:29 <The Mol Man> You can't handle my pheromones.
16:29 <Jlun2> I can't help it that I smell:
16:29 <Jlun2>
16:29 <Kq head> WHAT
16:29 <Talon Strife> ...
16:30 -!- TyA has joined Special:Chat
16:30 <Kq head> I smell from the splattered blood of my enemies
16:30 <Coelacanth0794> ..the fuck
16:30 <Coelacanth0794> i am not even clicking that
16:30 <Kq head> Jlun, that is exactly what is wrong with the-- no, in fact, EVERY fandom.
16:31 <Kq head> :(
16:31 <Coelacanth0794> dont post that here
16:32 <Kq head> scape melancholy is beautiful
16:32 <Battleben> It's the Duke's birthday today
16:32 <Battleben> I should be making him a lovely cake
16:32 <Battleben> Special ingredients, I'm missing a few
16:32 <Battleben> He's gonna sack me, what can I do
16:32 <Battleben> He's in a terrible, terrible mess
16:32 <Battleben> He'll get the sack, he's very distressed
16:32 <Battleben> You gotta help him and get what he needs
16:32 <Battleben> He's got four kids and a goat to feed.
16:32 <AnselaJonla> Which of the two tables on would work best on [[LFM#Finding_the_blockage]]
16:32 <Battleben> Crack it. Whip it. Grind it. Pick it. Stir it. Mix it. Beat it. Heat it.
16:32 <Battleben> Crack it. Whip it. Grind it. Pick it. Stir it. Mix it.
16:32 <Battleben> Look out for the shell
16:32 <Battleben> Or the Duke will give you hell
16:32 <Battleben> Crack it. Whip it. Grind it. Pick it. Stir it. Mix it.
16:32 <Kq head> I swear there's only like... 5 goats in RS?
16:32 <AnselaJonla> I have the first in there right now
16:32 <The Mol Man> stahp
16:32 <Battleben> Pull up all the wheat
16:32 <Battleben> For the Duke to eat
16:32 <Battleben> Crack it. Whip it. Grind it. Pick it. Stir it. Mix it.
16:32 <Battleben> Pour the milk in
16:32 <Battleben> Cake is rising out the tin
16:32 <Kq head> oh wait, desert goats...
16:33 <Jlun2> There's nothing wrong with fandoms. Now excuse me I have a date to attend:
16:33 <Jlun2>
16:33 <Kq head> *quest complete screen*
16:33 <Battleben> Moo moo moo, move out of my way
16:33 <Battleben> I'm butter, butter, butter, but a shadow of myself
16:33 <Battleben> Beef, beef, beef, before you go
16:33 <Battleben> Cud, cud, cud, could you help me it's Freshian out here
16:33 <Battleben> But so I've herd, that life is offal
16:33 -!- Battleben was kicked from Special:Chat by AnselaJonla
16:33 -!- Battleben has left Special:Chat.
16:33 -!- Battleben has joined Special:Chat
16:33 <Battleben> Did you not like my terrible singing?
16:33 <AnselaJonla> Done spamming now?
16:33 <Coelacanth0794> yes yoi can quote the april fools video gj
16:33 <Battleben> You could have asked me to stop.
16:33 <Battleben> But meh
16:33 <Kq head> The Mol Man: Stahp
16:33 <The Mol Man> The Mol Man stahp
16:34 <Kq head> Now I need to scan a filthy little cave under a swamp
16:34 <Kq head> full of bugs, and... giant hands.
16:34 <The Mol Man> My house?
16:34 <Jlun2> I have 3 of them hands
16:34 <Kq head> Yes.
16:34 <Callofduty4>
16:35 <Coelacanth0794> hi cod4
16:35 <Callofduty4> HiCoel
16:35 <The Mol Man> It's my demeanor
16:35 <Jlun2> My wife:
16:35 <Jlun2>
16:35 <The Mol Man> I hate your wife
16:35 <Coelacanth0794> :\
16:35 <Callofduty4> omg yes pls
16:35 <AnselaJonla> [[File:Herblore supplies.jpg]]
16:36 <The Mol Man> If RD wasn't a lesbian, we'd be married
16:36 <TyA> ~status
16:36 <TyBot> The GE Updater is running, on item 1487 / 3531
16:36 <Callofduty4> Mol Pls
16:36 <Coelacanth0794> uhm
16:36 <Kq head> Wait, is Cod talking?
16:37 <Jlun2> RD steps out of the closet, and everyone shuns her:
16:37 <Jlun2>
16:37 -!- Ryan PM has left Special:Chat.
16:37 <Kq head> What happened to tolerate?
16:37 <The Mol Man> I tolerate
16:37 <The Mol Man> I never said I hated homosexuals
16:37 <The Mol Man> just lamenting that the love of my life is attracted to not my gender
16:37 <Jlun2> your right, not enough intolerance:
16:37 <Jlun2>
16:38 <Kq head> The love of your life is RD?! O_o
16:38 <The Mol Man> it's almost like we were made for eachother
16:38 <Kq head> You should be a badass and make everyone want you, and then just shun them all
16:39 <The Mol Man> no
16:39 <The Mol Man> don't want anypony else to feel asbad as I do
16:39 -!- Elecbullet has left Special:Chat.
16:39 <Coelacanth0794>
16:40 <Jlun2>
16:40 <Jlun2> I'm so sorry
16:40 <Kq head> A badass who doesn't let anything get in his way
16:40 <Kq head> not even love
16:41 <Battleben> DAMN ITTTT
16:41 <Coelacanth0794> uh
16:42 <Coelacanth0794> you're pushing it jlun
16:42 <Battleben> ...And I don't even know what that is!
16:42 <The Mol Man> it was flour
16:42 <TonyBest100> wtf is with that deviantart link!
16:42 <Kq head> My elite clue:
16:42 <Kq head> 136 law runes
16:42 <Kq head> 1 yew seed
16:42 <Kq head> 7 phoenix lair teleports
16:42 <Kq head> Total value: 81k - Poor reward
16:42 <Jlun2> there were no body parts.  :P
16:42 <Talon Strife> level 1 
16:42 <Talon Strife> 1m rw
16:43 <Kq head> 5m-15m*
16:43 <Kq head> 5m ge, sold 15m
16:43 <Talon Strife> Lol
16:43 <The Mol Man> It's suggestive
16:43 <Kq head> "I only do elites." *Punched in face*
16:43 <The Mol Man> besides, Madame La Flour was not male
16:43 <Kq head> Do 'em all or don't do 'em at all.
16:44 <Coelacanth0794>
16:44 <Kq head> lmao is he wielding flowers?
16:45 <Jlun2> Gotta bo....catch em' all! in 3 hours and 20 minutes:
16:45 <Jlun2>
16:45 <Jlun2> it can actually be done in like 1 minute:
16:45 <Jlun2>
16:46 <Jlun2> but that doesnt look as good
16:48 <Battleben> Whistle is the best Mahjarrat.
16:48 <Jlun2> I am the best Mahjarrat
16:48 <Talon Strife> technically zamorak is.
16:49 <Jlun2> I even have my own Wikipedia article: 
16:49 <Jlun2>
16:50 <Jlun2> lunch brb
16:50 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
16:51 -!- TyA has left Special:Chat.
16:51 <Battleben> this would be fun
16:53 -!- Talon Strife has left Special:Chat.
16:55 -!- Hairr has joined Special:Chat
16:55 <The Mol Man> hairrrr
16:55 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
16:55 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
16:57 <Hairr> hi
16:57 <The Mol Man> hi
16:58 -!- Hallowland has joined Special:Chat
16:59 <Kq head> Time to kill Kree'arra several times over
17:00 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
17:00 <Jr Mime> Hair, Mol, can you find the code that is here: [[w:Special:WhatIsMyIP]] ?
17:01 <Jr Mime> I need it so it doesn't jam my bot at a spot
17:01 <The Mol Man> idk
17:01 -!- Ozank has joined Special:Chat
17:02 <Hairr> The PHP code?
17:02 <Ozank>
17:02 <Ozank> best bootleg
17:02 <Jr Mime> No, the code to show your IP
17:03 <Hairr> Like in JavaScript?
17:03 <Jr Mime> Anything that will show the IP works
17:03 <Jr Mime> I need to fix the page so it doesn't jam my bot
17:03 -!- Ozank has left Special:Chat.
17:03 -!- Event Nexus has joined Special:Chat
17:04 <Event Nexus> lmao I swear to god
17:04 <Event Nexus> acceptable cap/crew changes... but ffs
17:04 <Event Nexus> in with all their good changes... added brackets to the evil twin.
17:04 <Urbancowgurl777> ..?
17:04 <Event Nexus> when will the madness end, ansela
17:05 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
17:05 -!- Chiafriend12 has joined Special:Chat
17:06 <Jr Mime> Hi Redfire2 and Chiafriend12
17:06 <Bluefire2> Guys
17:06 -!- Chiafriend12 has left Special:Chat.
17:06 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
17:06 <Jlun2> back
17:06 <Bluefire2> Is anyone here good at mediawiki coding
17:06 <Jr Mime> Hi Jlun2
17:06 <Jr Mime> Hair is
17:06 <Jr Mime> Maybe Mol
17:06 <Bluefire2> Hairrman to the rescue
17:06 <Jr Mime> But Hair is doing something already
17:06 <Jr Mime> HE'S [email protected]
17:06 <Jlun2> That orange stares into my soul
17:06 <Event Nexus> ok fixed
17:07 <AnselaJonla> I added those brackets a compromise to ednt the edit war
17:07 <Hairr> Jr Mime: Do you just want to know your IP?
17:07 <Event Nexus> oh lol
17:07 <Bluefire2> HAIRRRRRRR
17:07 <AnselaJonla> end*
17:07 <Bluefire2> @@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@
17:07 <Event Nexus> screw them
17:07 <Hairr> What Bluefire
17:07 <Bluefire2> Can you fix my talk page
17:07 <Event Nexus> don't be 1940s Europe and appease them
17:07 <Bluefire2> I can't seem to get the edit link to change to "add a new message"
17:08 <AnselaJonla> Did you just compare Leon to a Nazi?
17:08 <The Mol Man> show me where
17:08 <Event Nexus> a what?
17:08 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
17:08 <Event Nexus> no
17:08 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
17:08 <Event Nexus> a polak
17:08 <Jlun2> oh well, at least the orange wasn't fluttershy:
17:08 <Jlun2>
17:08 <Jlun2> :o
17:08 <Hairr>
17:08 <Hairr> Huh
17:08 <Hairr> I don't understand what you want
17:09 <AnselaJonla> And appeasement was a 1930s policy
17:09 <Event Nexus> yeah I know youd call me on that
17:09 <Event Nexus> knew*
17:09 <Event Nexus> lol
17:09 <Event Nexus> I couldn't remember if it was late 30s
17:09 <Event Nexus> or early 40s
17:09 <AnselaJonla> Well considering the war was in full swing in the early 40s...
17:09 <Bluefire2> Hairr
17:10 <Bluefire2> Go on [[User talk:Bluefire2|my talk page]]
17:10 <Bluefire2> look at the edit link
17:10 <Event Nexus> I heard ww2 is a reference to The God Wars
17:10 <Bluefire2> @@@
17:10 <AnselaJonla> But still, don't compare people  to Nazis
17:10 <The Mol Man> bluefire
17:10 <Hairr> To do what? It is normal for me..?
17:10 <The Mol Man> that's because it;s your talkpage
17:10 <Event Nexus> hey I didn't say it!
17:10 <Event Nexus> but ok
17:10 <Jr Mime> Hair, get back to work!
17:11 <Hairr> I asked you a question Jr Mime
17:11 <The Mol Man> Mine has a standard edit link for me as well
17:11 <Bluefire2> Hairr, does it say "edit" for you?
17:11 <Hairr> You didn't answer
17:11 <Event Nexus> why did you revert though
17:11 <The Mol Man> bluefire
17:11 <Jr Mime> I said anything that will display the ip works
17:11 <The Mol Man> it says edit because it's your talk page
17:11 <Event Nexus> now I have to type in chat here
17:11 <Bluefire2> Yeah, but on a talk page, it's meant to be "new message"
17:11 <Jlun2> Leave Message
17:11 <Jlun2> Edit
17:11 <Jlun2> History
17:11 <AnselaJonla> Blue - you see "Edit" on your own talk page, "Leave a new message" on other people's
17:11 <Bluefire2> not "edit"
17:11 <The Mol Man> not if it's yours
17:11 <Bluefire2> Oh goddamnig
17:11 <Bluefire2> *goddamnit
17:11 <Bluefire2> I'm such a noob
17:11 <Event Nexus> It clearly is not a reference to the Evil Twin random; therefore, bracketing it as such is providing false information/speculation.
17:11 <The Mol Man> yes
17:11 <Bluefire2> Gaaah
17:12 <AnselaJonla> It's is called compromising, Nexus
17:12 <Event Nexus> As far as I am aware, that is against wiki standards.
17:12 <Bluefire2> I will offer you a blood sacrifice for this
17:12 <Jlun2> Event, just ask a kmod then
17:12 <Jlun2> Jmod
17:12 <Event Nexus> Compromise should not be between 1 person and truth
17:12 <Hairr> Jr Mime:
17:12 <Hairr> there you go
17:12 <Jr Mime> (pings crap links)
17:12 <The Mol Man> Well, now it's a reference to nothing
17:12 <Jr Mime> Rofl no
17:12 <The Mol Man> o shut up about it
17:13 <Bluefire2> I like using mobile broadband
17:13 <Jlun2> [[Nothing]]
17:13 <Bluefire2> Feels good knowing my IP changes all the time
17:13 <Event Nexus> About that
17:13 <The Mol Man> It's a reference to nothing
17:13 <Event Nexus> You still have a MAC address
17:13 <The Mol Man> and I like caek
17:13 <Event Nexus> and physical IP
17:13 <The Mol Man> where the hell is juey
17:13 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
17:14 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
17:14 <Bluefire2> JOEYCAEK
17:14 <The Mol Man> where is juey
17:14 <The Mol Man> gais gais
17:14 <The Mol Man> we hit 8m revisions
17:14 <Jr Mime> I ened joey
17:14 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
17:15 <Event Nexus> Ok ansela.... If I get a jmod to confirm that it isn't a reference to the evil twin, can we remove the reference lol
17:15 <AnselaJonla> - nexus, is that better?
17:15 <The Mol Man>
17:15 <Jlun2> IP's mean nothing:
17:15 <Jlun2>
17:15 <Event Nexus> superfluous
17:15 <Event Nexus> and cluttered
17:16 <AnselaJonla> GAH!
17:16 <Event Nexus> leave it how it was imo with his brackets for now
17:16 <Event Nexus> ill just find a jmod eventually
17:16 <AnselaJonla> You know what, fuck you
17:16 <Hairr> Ansela, watch it please
17:16 <AnselaJonla> First you say the brackets are bad, then you say another compromise is bad
17:16 <AnselaJonla> You're never fucking satisfied
17:16 <Event Nexus> neither is true, so like I said do whatever
17:16 <Event Nexus> i wont change it
17:17 <Suppa chuppa> calm down
17:17 <The Mol Man>
17:17 <Kq head> How is it a reference to the random event when the whole concept of evil twins is nothing new?
17:17 <AnselaJonla> Get this through your skull: no matter what your tiny brain is insisting, people WILL associate an evil twin reference in RS to the random
17:17 -!- Kq head has left Special:Chat.
17:17 -!- Kq head has joined Special:Chat
17:18 <Event Nexus> A wiki isn't there to accommodate assumptions
17:18 <The Mol Man> How about everyone shuts up
17:18 <The Mol Man> and we move on to a new subject
17:18  * The Mol Man is great
17:18 <Kq head> Not everything has to be a reference
17:18 <Event Nexus> I--- nvm we're being quiet now
17:18 <Kq head> I argue against Mol's statement.
17:19 <The Mol Man> your argument is fallacious
17:19 <Event Nexus> I heard mol man hates cake
17:19 <The Mol Man> I am great
17:19 <The Mol Man> I don;t
17:19 <Event Nexus> Sir, my argument is phallic.
17:19 <Kq head> In what context are you using "great"?
17:19 <The Mol Man> As in I am da best
17:19 <Kq head> Best at what?
17:19 <The Mol Man> if I were a pony, I'd be best pony
17:19 <The Mol Man> at being
17:19 <The Mol Man> I am the epitome of awesome
17:19 <Kq head> Being doesn't need that much skill.
17:20 <Event Nexus> epitome of hyper-bowl
17:20 <The Mol Man> it's an easy skill to learn
17:20 <The Mol Man> difficult to master
17:20 <Event Nexus> like pony skinning
17:20 <Kq head> I mastered it, therefore I am great.
17:20 <The Mol Man> but not as great as me
17:20 <The Mol Man> I am great, brah
17:20 <Kq head> We'll see about that!
17:21 <Event Nexus> your name is missing an e, sir
17:21 <AnselaJonla> Is the evil twin. Like the random, this is a reference to the old folk-belief, that one twin will be good and one will be evil. - does that meet with your approval now, Nexus?
17:21 <The Mol Man> No it isn't
17:21 <The Mol Man> Mol is an SI unit
17:21 <Event Nexus> yes
17:21 <Kq head> No Ansela, it's not good enough. Needs more cowbell.
17:21 <AnselaJonla> Not that it matters, I just tire of people dragging up old edit wars long after they end
17:21 <Event Nexus> that sounds good and is a good compromise
17:21 <Event Nexus> approved
17:21 <AnselaJonla> I thought you said compromises were evil?
17:21 <Kq head> Compromises were the evil twin!!
17:21 <The Mol Man> umm
17:21 <The Mol Man> this isn't about me
17:22 <The Mol Man> talk about me dammit
17:22 <Kq head> Not everything has to be about you
17:22 <Event Nexus> only if in the tug of war the compromise ends up far from the truth
17:22  * The Mol Man is great
17:22 <The Mol Man> my vanity begs to differ
17:22 <Kq head> You stupid... pony thing.
17:22 <Kq head> You are amazing.
17:22 <Event Nexus> but yes I like that
17:22 <The Mol Man> I am best entity
17:22 <Kq head> That's not how you spell I.
17:22 <Kq head> Oh wait... hmm.
17:22 <Event Nexus> you could even include the part questioning my approval
17:23 <Event Nexus> lol
17:23 <The Mol Man> ɪ am best entity
17:23 <Jlun2> btw, anyone interested in pictures of the [[Duplication glitch]]?
17:23 <Jlun2> Here you go:
17:23 <The Mol Man> i could spell that upside down, but it would take a bit
17:23 <Kq head> How do you say things upside down, and why is it such a fascination?
17:23 <Event Nexus> err
17:24 <Event Nexus> that's a link to a zip file jl
17:24 <Event Nexus> im scared >.>
17:24 <Coelacanth0794> same data storage, 30 year difference
17:24 <Kq head> I have a question about this new lobby-ish room in gwd
17:24 <The Mol Man> ʎʇᴉʇuə ʇsəq ɯɐ ᴉ
17:24 <Kq head> if i leave the boss chamber, do i lose the kc?
17:24 <Jlun2> Event, dw, I downloaded already . looks safe. wait
17:24 <Kq head> or is it only if i leave the lobby
17:25 <Coelacanth0794> i wouldnt trust it tbh
17:25 <Event Nexus> need the kc to enter the chamber... boss kq is separate
17:25 <Event Nexus> and ofc i wouldn't dl it lol
17:25 <Event Nexus> boss kc*
17:26 <Jlun2> 4 mins left
17:26 <Event Nexus> so hey, real question
17:27 <Event Nexus> At what level of ummm.... importance?
17:27 <Event Nexus> not sure how to word it
17:27 <The Mol Man> if it's me, maximum
17:27 <Event Nexus> should something be
17:27 <Event Nexus> and/or can we link to the actual Wikipedia 
17:27 <AnselaJonla> Yes we can
17:27 <AnselaJonla> [[[[]]wikipedia:page name|link text]]
17:27 <The Mol Man> lmit it to trivia
17:27 <Event Nexus> ok cuz--- go with me here
17:28 <Event Nexus> we could remove like the keelhaulings thing
17:28 <Event Nexus> and just make the word keelhaulings a link
17:28 <The Mol Man> no
17:28 <Event Nexus> cuz the 'reference' is really just the definition
17:28 <The Mol Man> should have an explanation of its own
17:28 <Jlun2> 20 sec
17:28 <The Mol Man> we shouldn't force readers to another page for something as mundane as trivia
17:28 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
17:29 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
17:29 <Jlun2> ok it has 3 folders
17:29 <Jlun2> "Banker Killing"
17:29 <Jlun2> "Duping"
17:29 <Jlun2> "Other"
17:29 <Kq head> Do both: a link and an explanation
17:29 <Jlun2> bank killing has 12 pics
17:29 <Event Nexus> wouldn't want both
17:29 <Jlun2> dupe has 47
17:29 <Event Nexus> for something so short i agree with mol
17:29 <AnselaJonla> I considered that, Nexus
17:30 <Jlun2> other 5 pics
17:30 <The Mol Man> you can still have a link within the explanation
17:30 <AnselaJonla> But as keelhauling can be summarised in such a short sentence, there's no point
17:30 <The Mol Man> but keep ingame flavor texts unlinked and pristine 
17:30 <Coelacanth0794>
17:30 <Event Nexus> some things on our wiki are basically explanations taken from real wiki
17:30 <The Mol Man> we are a real wiki
17:30 <Event Nexus> ok you KNOW what i mean
17:31 <Jlun2> seems legit, anyone think the pics could be on the wiki?
17:31 -!- Kq head has left Special:Chat.
17:31 <The Mol Man> if it's blatant copy pasta, please rephrase
17:31 <Event Nexus> I didn't say from A real wiki, just the real wiki
17:31 <The Mol Man> no, we don't need it
17:31 <The Mol Man> you mean wikipedia?
17:31 <Event Nexus> yes ofc
17:31 <The Mol Man> WP doesn't like being shortened to wiki
17:31 <AnselaJonla> - this has loads of wiki links... quite a lot added by me
17:31 <Event Nexus> I mean if we are using uncommon knowledge, should we use their sources and cite
17:32 <The Mol Man> just add a simple link in the explanation
17:32 <AnselaJonla> But it's basically a list of pop culture and historical references from the ship updates
17:32 <The Mol Man>'t_abbreviate_Wikipedia_as_Wiki
17:32 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
17:33 <The Mol Man>
17:33 -!- Henneyj has left Special:Chat.
17:33 -!- Henneyj has joined Special:Chat
17:33 <AnselaJonla> 89 (mining)!
17:34 <Event Nexus> sorry for offending "experienced internet users"
17:34 <Jlun2> congrats
17:34 <Event Nexus> gz!
17:34 <TonyBest100> grats ansela
17:34 <The Mol Man> No need to be fleshteary
17:34 <Event Nexus> I think that needs a separate link, Mol lol
17:34 <Event Nexus> no I just think it sounds funny
17:34 <Event Nexus> I would assume they would say experienced wiki users
17:35 <Event Nexus> or Wikipedia users
17:35 <The Mol Man> either would work
17:35 <Hairr> Wikipedians~! (y)
17:35 <Jlun2> [[Fleshy growth|Fleshies!]]
17:35 <The Mol Man> because wiki experience is global pretty much
17:35 <Event Nexus> I completely agree =p
17:36 <Event Nexus> But I know some guys who are totally experienced with the internet, and completely unable to do a thing on a wiki
17:36 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
17:36 <Event Nexus> it just made me chuckle inside is all
17:36 <The Mol Man> then they have no *wiki*experience
17:36 <Event Nexus> sort of like the phrase 'administrative assistant'
17:36 <Jlun2> Hey Mol, don't forget:
17:36 <Jlun2>
17:37 <AnselaJonla> Yeah, but once you learn to edit on wikipedia or wikia, you pretty much know how to edit on all of them
17:37 <The Mol Man> I already linked that
17:37 <Jlun2> yet you failed to follow the golden rule
17:37 <The Mol Man> I have a sexy photo of WP-Tan bookmarked
17:37 <Event Nexus> Further ironic that it's an anime girl lol
17:37 <The Mol Man> i did follow it
17:37 <Event Nexus> he said wiki experience, I messed up
17:37 <Event Nexus> and called Wikipedia wiki
17:38 <The Mol Man> Some colloquial terms or phrases may incorporate "wiki", but are nevertheless unique terms in and of themselves, not requiring adjustment to accommodate the specific institution being referenced. In this example, "wiki" should not be considered alone, but rather as part of the term "off-wiki". "Off-wiki" is generally used as a stand-in for "outside of the current wiki", which as you can see, implies the article "the". Therefore, as in example #2 above, this usage is  Approved
17:38 <Event Nexus> so he flamed me with his fiery pony mane
17:38 <The Mol Man> Don't dis dah mane, brah
17:38 <Event Nexus> cool your fire, ponyta
17:38 <Jlun2> Yea, pink is a man's color
17:39 <Urbancowgurl777> PONITA
17:39 <Event Nexus> lol
17:39 <The Mol Man>
17:39 -!- Henneyj has left Special:Chat.
17:39 <The Mol Man> are the Mane colors accordin to mlp wiki
17:39 -!- Henneyj has joined Special:Chat
17:39 <Event Nexus> amaranth, good song by nightwish
17:41 <The Mol Man>
17:41 <Jlun2> "Luminous vivid crimson"
17:41 <Jlun2> WTF
17:41 <Jlun2> Sounds like a bad pony OC to me
17:41 -!- Flaysian has joined Special:Chat
17:41 <The Mol Man> hayflayflay
17:41 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
17:41 -!- Callofduty4 has left Special:Chat.
17:41 <Jr Mime> Suppa
17:41 <Jr Mime> You may know
17:41 <Jr Mime> >:O
17:42 <Jr Mime> Suppa?
17:42 <Suppa chuppa> ?
17:42 <Jr Mime> Do you know the code to show the iP in [[w:Special:WhatIsMyIP]]  ?
17:42 <The Mol Man> ummm okay
17:42 <Suppa chuppa> special pages are coded in PHP
17:42 <Jlun2> in case noone knows what I mean:
17:42 <Jlun2>
17:42 <Jr Mime> So, I can't put it in a page?
17:43 <Suppa chuppa> you can do {{Special:WhatIsMyIP}}
17:43 <Suppa chuppa> to transclude it
17:43 <Jr Mime> Funny
17:43 <Jr Mime> Thank you lol
17:43 <Suppa chuppa> np
17:43 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
17:43 <The Mol Man> I like how when hairr asked about the php
17:43 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
17:44 <The Mol Man> you dismissed him and said you wanted the js
17:44 <Hairr> yeah???
17:44 <The Mol Man> ily hairrrrrrrrrrrrrrrr
17:44 <Jr Mime> Hum
17:44 <Jr Mime>
17:44 <Jr Mime> I crapped the page badly rofl
17:44 <The Mol Man> 
17:44 <The Mol Man> 1 million different colors
17:44 <The Mol Man> coo'
17:44 <Suppa chuppa> lol
17:45 <Event Nexus> So I know that I'm far too last, but is anyone actively updating the armor and weapon pages
17:45 <Hairr> Your IP:
17:45 <Hairr> I AM ALMIGHTY
17:45 <Jr Mime> Ikr
17:45 <Event Nexus> to reflect EoC and the recent changes
17:45 <The Mol Man>
17:45 <Jlun2>
17:45 <Jlun2> I know the number "Mollian" exist tho
17:45 <Jr Mime> Can you fix it Suppa? Rofl
17:45 <Jr Mime> The special page is only on community
17:45 <Suppa chuppa> oh, let me see
17:45 <Jlun2> "Mollion" sorry
17:46 <The Mol Man>
17:46 <The Mol Man> try w:Special:
17:46 <Jr Mime> That says template fetch failed
17:46 <Jr Mime> When it's not a template
17:46 <Jr Mime> It's a special page
17:46 <The Mol Man> it's being treated as a template
17:46 <Hairr> you're transcluding it
17:46 <Event Nexus> err
17:47 -!- Smartman294 has joined Special:Chat
17:47 <Smartman294> hi
17:47 <Urbancowgurl777> essay requires minimum of 250 words
17:47 <Urbancowgurl777> and i'm at 800 now <.<
17:47 <Jr Mime> What do I need to do then Hairr?
17:47 <The Mol Man> leave it as a link
17:47 <Coelacanth0794> grz fergs
17:47 <Jr Mime> I guess so
17:48 <Jr Mime> If I leave the redirect there, it will jam my bot
17:48 <The Mol Man> don't redirect it
17:48 <The Mol Man> make it say "Look here:"
17:48 <The Mol Man>
17:48 <Jr Mime> I am
17:49 <Coelacanth0794>
17:49 <The Mol Man> ←What was Hitler's preferred font?
17:49 <Jlun2> schiesourrhce
17:50 <The Mol Man>
17:50 <Event Nexus> But yeah, is someone updating/changing all the pages to remove superfluous information (such as, at the very least, 2008 to the cut off for 'current'), replace old equipment screen images with the new ones, update pages on hybrid and offensive armors, etc.?
17:51 <The Mol Man> we don't do equipment screen images
17:52 -!- Flaysian has left Special:Chat.
17:52 <Jlun2> Mol, you're worse than a certain german. Everyone knows boobquakes are no laughing matter. =(
17:52 -!- Flaysian has joined Special:Chat
17:52 <The Mol Man> Who said I was laughing
17:52 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
17:52 <Jlun2> A starfish told me so
17:53 <Event Nexus> the best part of that boobquake thing is how its written from the Wikipedia point of view and seriousness
17:53 <The Mol Man> Starfish are not to be trusted
17:53 <Event Nexus> yet it still repeatedly says boobquake
17:53 <The Mol Man> NPOV, brah
17:53 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
17:53 <Jlun2> Apply that to the SoF article here then
17:53 <Event Nexus> haha
17:53 <The Mol Man> I did, back when I rewrote
17:53 <Event Nexus> im sure no1 would change that
17:54 <Event Nexus> >.>
17:54 <The Mol Man> It should be fairly NPOV still
17:54 <The Mol Man> I do keep watch over it
17:54 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
17:54 <Event Nexus> I personally am ok with SoF, but only because Jagex has stated (or at least Mark)
17:54 <Event Nexus> that it's used to fund their 'War Chest'
17:54 <Event Nexus> against botters
17:54 <The Mol Man> look at the poll on the mainpage
17:54 <Jlun2> huh. I thought it was to fund their wallets
17:55 <TonyBest100> no, it was used to fund for RS3 :P
17:55 <The Mol Man> RuneScap3
17:55 <Event Nexus> well maybe now
17:55 <Jlun2> See:
17:55 <Jlun2>
17:55 <Event Nexus> but it was straight stated on the q&a live
17:55 <Jlun2> ;)
17:55 <Event Nexus> botting one
17:56 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
17:56 <TonyBest100> screenie of GTA V:
17:56 <Event Nexus> the poll on mainpage?
17:56 <Event Nexus> about creativity?
17:57 <Jlun2> In case noone went to the link:
17:57 <Jlun2> Impossible! He's making more than my yearly salary! This motherfucking ain't getting away with this one!
17:57 <Jlun2> Wishes for my wallet
17:57 <Jlun2> ~Mod MMG
17:58 <Event Nexus> what context did you pull from
17:58 <Jlun2>
17:58 <Jlun2> here
17:59 <Coelacanth0794> it's some bloke who used it as his 'real name'
17:59 <Coelacanth0794> which explains the 50k chuck norrises on yt comments
17:59 <Jlun2> i know, there like 6 of them
17:59 <Jlun2> lol
17:59 -!- Ozank has joined Special:Chat
17:59 <Ozank> people
17:59 <Ozank> is it star ways day today
17:59 <Ozank> wars*
18:00 <Coelacanth0794> wut
18:00 <Jlun2> Horray! Let's watch the Star Wars Holiday Special!
18:00 <Urbancowgurl777> may the fourth be with you (apparently)
18:00 <Ozank> so tomorrow is revenge of the 5th?
18:00 <Urbancowgurl777> no, failure
18:00 <Urbancowgurl777> that's the 6th
18:00 <Urbancowgurl777> get with it
18:00 <Jlun2>
18:00 <The Mol Man> "Meesa so funny"
18:00 <Jlun2> BEST MOVIE EVER
18:00 <Ozank> 6th is too predictable though
18:01 <Jr Mime> Ozank
18:01 <Jr Mime> Get back to work
18:01 <Ozank> no 
18:01 <Ozank> also i got a gold/white mystic robe leg from turoth lol
18:01 <Jr Mime> Yes
18:01 <Jlun2> He can't. He doesn't have the correct script downloaded for his autoworker
18:02 <Jr Mime> What
18:02 <Jr Mime> He doesn't need autoworker
18:02 <Jr Mime> He needs FINGERS
18:02 <Ozank> implying i bot?
18:02 <Ozank> @Jlun
18:03 <Jlun2> ofc. everyone bots real life.
18:03 <Jlun2> life sucks
18:03 <Urbancowgurl777> i bot on the way home from class every day
18:03 <Urbancowgurl777> auto-pilot driving ftw
18:03 <Ozank> i have a friend who bots shopping
18:03 <Ozank> irl
18:03 <The Mol Man> I bot showers
18:04 <Coelacanth0794> that's why it's so hard to get an empty one
18:04 <Coelacanth0794> >:(
18:04 <Jr Mime> Empty shower?
18:04 <Jlun2> Botted Tetris:
18:04 <Jlun2>
18:04 <Jlun2> The method:
18:04 <Jlun2>
18:05 <The Mol Man> TAS isn't bot
18:05 <Jlun2> look at the submisssion message
18:05 <Jlun2> '"Using the above, code the bruteforcer in C, and use it for a (mostly) easy ride to level 19 and above"
18:05 <Ozank> it is mol
18:05 <Ozank> well it is macroing
18:05 <Ozank> aid of 3rd party software
18:05 <The Mol Man> pfft go away
18:05 <Ozank> l2 jagex
18:06 <Jlun2> he used C to simulate the RNG and bot the game. Hence the low rerecord count
18:06 <The Mol Man> ah
18:06 <The Mol Man> well in my defense
18:06 <Event Nexus> that program could never get a max score
18:06 <The Mol Man> i didn't feel like clicking the link
18:06 <Event Nexus> it doesn't chain tetris
18:06 <Jlun2> Taken it to extreme:
18:06 <Jlun2>
18:07 <Event Nexus> it's playing old tetris >.>
18:07 <Jlun2> 58 rerecords are manual. Several million rerecords were botted and removed from the input file
18:08 <Jlun2> Quote:
18:08 <Jlun2> "Used about 2 million bot rerecords (most of them after the fastest movie was already found)"
18:08 <Jlun2> Video:
18:08 <Jlun2>
18:08 <Event Nexus> are they all on old tetris?
18:09 <Jlun2> uh...I'm talking about a sega gensis game called "King's Bounty" atm
18:10 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
18:10 <Event Nexus> yeah that tetris you linked though
18:10 <Event Nexus> it's an nes version
18:10 <Jlun2> Btw, event. If you like tetris NES, watch this instead:
18:10 <Jlun2>
18:10 <Jlun2> :)
18:10 <Fswe1> What is it, Marcus?
18:10 <Event Nexus> I want to see a macro/botted or w/e newer version
18:10 <Event Nexus> that goes over 999999
18:10 <Ozank> i like how turoths can drop up to 3 herbs at once
18:11 <Jlun2> Event, watch the link at my last post. You'll love it
18:12 <Fswe1> All watch this short video:
18:12 <Fswe1> It's brilliant.
18:12 <Event Nexus>
18:12 <Event Nexus> part 1.
18:12 <Event Nexus> we all love that one
18:12 <Event Nexus> hardest game ever haha
18:13 <Event Nexus> also hilarious
18:14 <Fswe1>
18:14 <Fswe1> Ansela I love you for that. :p
18:14 <Coelacanth0794>
18:14 <Coelacanth0794> as to save spam space
18:14 <Ozank> nexus
18:14 <Ozank> this is a great TAS too
18:14 <Fswe1> [[Notex (k-z)]]
18:14 <Battleben> I WANT TO BAKE A LOVELY CAKE
18:14 <Fswe1> (caek)
18:15 <Event Nexus> too busy watching more I wanna be the guy rage-runs
18:15 <Ozank> i want to baek a lovely caek and put some chocolate flaeks on it
18:15 <Battleben> Fswe
18:15 <Fswe1> I am proofreading Khazard atm.
18:15 <Battleben> new scape soundtracks
18:15 <Battleben> Well, two.
18:15 <Battleben> Scape Bold and Scape Melancholy
18:15 <Battleben> Also, Cooks Assistant the MUsical
18:16 <Jlun2>
18:16 <Jlun2> SMB 2 the lost worlds TAS in Forever
18:16 <Fswe1> w00t
18:16 <Fswe1> Not removing Scape Main and Theme that is. <3
18:16 <Jlun2> it was streamed for 50 million frames + and confirmed to sync all the way
18:17 <Jlun2> the stream is now over tho =/
18:18 <Event Nexus> omg I've seen this at least 3 times but holy crap
18:18 <Event Nexus> IWBTG is insane on hard
18:19 <Event Nexus> these people must have torn their eyes out doing a non death run
18:19 -!- Flaysian has left Special:Chat.
18:20 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
18:21 <Jlun2>
18:21 <Jlun2> The game just gave up
18:21 <Ozank> dat morph glitch
18:21 <Event Nexus> Jl you've see IWBTG right
18:21 <Ozank> using the foe's ultra sequence lol
18:22 <Jlun2> I want to be that guy.
18:22 <Jlun2> yes
18:23 <TonyBest100> wtf at the SMW video, glitched up like crazy lol
18:23 <Jlun2> Resident evil 4: disk 1 TAS
18:23 <Jlun2>
18:23 <Jlun2> I'm so hyped!
18:24 <Jlun2> the youtuber is currently at chapter 5-4! It's almost done!
18:24 <Jlun2>
18:25 <AnselaJonla> - pretty bright one
18:26 <Event Nexus> btw anyone here big anime fan
18:26 <The Mol Man> fergie
18:27 <Event Nexus> well theres one currently airing, it started as anime and had no manga
18:27 <Jlun2> Yes. now watch "Arashi no Yoru ni" the movie
18:27 <Event Nexus> by sunrise
18:27 <Event Nexus> only 4 episodes in, called valrave the liberator, can watch on hulu
18:27 <Ozank> where did this love and tolerate crap come from
18:28 <Ozank> im a brony and i have no idea where it originated 
18:28 <Jlun2>
18:28 <Jlun2> WATCH IT PLZ
18:28 <Event Nexus> really high end animation, kinda like a bamf gundam, but also has space vampires (and not the lovey dovey kind)
18:28 <Coelacanth0794> ozank: anti-trolling on 4chan
18:28 <Ozank> ugh i hate that place
18:28 <Coelacanth0794> it's also where it all started
18:28 <Ozank> gives bronies a bad name imho lol
18:28 <Ozank> yeah i know
18:28 <Event Nexus> more like 4gotten chan
18:29 -!- Smartman294 has left Special:Chat.
18:29 <Event Nexus> oh hey guys
18:29 -!- Smartman294 has joined Special:Chat
18:29 <Event Nexus> 1st age stuff is on squeal again >.>
18:29 <Event Nexus> nice
18:29 <Demise36> Moo moo moo move out of my way.
18:29 <Event Nexus> its on super rare tho
18:29 <Event Nexus> err red
18:30 -!- King kolton9 has joined Special:Chat
18:30 -!- Ice Rush12 has joined Special:Chat
18:31 <Jlun2> Hey guys! Love and Tolerate!
18:31 <Jlun2>
18:32 <Ozank> Lol
18:32 -!- Event Nexus has left Special:Chat.
18:33 <Jlun2> Some 60's consumerist stuff:
18:33 <Jlun2>
18:34 <AnselaJonla>
18:36 <Jlun2> Don't do ostrich's!
18:36 <Jlun2>
18:37 <Jlun2> Bears that don't care:
18:37 <Jlun2>
18:38 <Jlun2> Watersports for kids:
18:38 <Jlun2>
18:38 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
18:40 <Jlun2> Title in a non-sexual way:
18:40 <Jlun2>
18:40 -!- Ozank has left Special:Chat.
18:41 <The Mol Man> can we stop with the clopfics
18:41 <Jlun2> its not
18:42 <Jlun2> It's a "Random Slice of Life" fic rated teen
18:42 -!- Hallowland has left Special:Chat.
18:42 <King kolton9> wtf is a clopfic?>
18:42 <Jlun2> The less you know, the better
18:43 <The Mol Man> ^
18:43 <King kolton9> just tell me
18:44 <The Mol Man> no
18:44 <AnselaJonla> - are we actually taking the IGN article as fact?
18:44 <Jlun2> Can't. I'm busy re enacting a murder scene:
18:44 <Jlun2>
18:44 <Jlun2> in 8 bit
18:45 <King kolton9> oh
18:45 <King kolton9> clopfic
18:45 <King kolton9> ponyfictionphaption 
18:45 <Jlun2> wut?
18:45 <AnselaJonla> Mol, Suppa, Fergs, Hairr?
18:45 <The Mol Man> It's a big company
18:46 <Urbancowgurl777> what
18:46 <The Mol Man> I don't see why we should immediatey doubt its legitimacy
18:46 <Hairr> I dont' know what to think of it, really
18:46 <King kolton9> jlun
18:46 <Jlun2> Seriously? "Divination"? I knew it!
18:46 <AnselaJonla> Are we taking the IGN article saying that Divination is the new skill as fact, or with a grain of salt?
18:46 <King kolton9> brony 'fiction'
18:46 <The Mol Man> umm
18:46 <TonyBest100> I'd say grain of salt
18:46 <Jlun2> Earlier today, I made a sarcastic comment on prayer being renamed
18:46 <The Mol Man> is it them saying they got word from jagex?
18:47 <Jlun2> I was right! YEAH!
18:47 <King kolton9> wht will prayer be called?
18:47 <Urbancowgurl777> i think we should head to the rsof and see what jagex says
18:47 <AnselaJonla>
18:47 <Jlun2> 14:00 <Jlun2> btw. when will prayer be renamed to something longer and more fancy like "divination" or some crap?
18:49 <Battleben> They're all reporting on this at the same time because Jagex gave a press release, I believe.
18:49 <Battleben> Or something
18:49 <Urbancowgurl777> divination sounds weird
18:49 <AnselaJonla> I would rather have the news straight from the horse's mouth, as it were
18:50  * The Mol Man whinnies  
18:50 <Urbancowgurl777> well it doesn't hurt anything to have an article on it with ign or wahtever as the source
18:50 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
18:50 <Urbancowgurl777> mentioned that there is no word from jagex on it yet
18:50 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
18:50 <Urbancowgurl777> if it turns out fake we just delete
18:50 <The Mol Man> and delrev
18:50 <The Mol Man> pretend it never happened
18:50 <AnselaJonla> - did anyone even look at my link that was lost in jlun's spam?
18:51 -!- King kolton9 has left Special:Chat.
18:51 <TonyBest100> damn thats some nice art
18:51 <Urbancowgurl777> is that that thing we did that one time?
18:51 <The Mol Man> sure
18:51 <AnselaJonla> Yes, the extremely addictive drawing site
18:51 <Hairr> I think it is~!
18:51 <Urbancowgurl777> yeah
18:51 <Urbancowgurl777> Hair and i had a hard time stopping
18:51 <Urbancowgurl777> <.<
18:52 <Urbancowgurl777> you joke Mol but Ansela knew exactly what i meant :P
18:52 -!- Hairr has left Special:Chat.
18:52 <The Mol Man> I'm a joke.
18:52 <AnselaJonla> We know
18:52 <Urbancowgurl777> o,o
18:52 <Jlun2> @AnselaJonla
18:52 <Jlun2> Don't be silly. Horses don't exist in RS! There might be a variety of [[Sylas|Hornless unicorns]] though
18:52 -!- Hairr has joined Special:Chat
18:52 <The Mol Man> RuneScape needs more 
18:52 <The Mol Man> squirrels
18:52 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
18:53 <Jlun2> and btw, out of all the....fractuals? I liked this one:
18:53 <Jlun2>
18:53 -!- Thejman12 has joined Special:Chat
18:54 <Thejman12> hi
18:54 <Jlun2> Mol, what's your opinion of this:
18:54 <Jlun2>
18:54 <Hairr> Ansela, I'm frustrated with you
18:54 <The Mol Man> It needs to be dead
18:54 <Hairr> I completely forgot about the site
18:54 <Hairr> and now I can't get off
18:54 <Hairr> @@
18:55 <Thejman12> , should the particles be white??
18:55 <The Mol Man> that's how they were
18:55 <Thejman12> odd
18:55 <The Mol Man>
18:55 <Thejman12> ye i noticed that
18:56 <Urbancowgurl777> no they should be purple <.<
18:56 <The Mol Man> go drop it on the ground
18:56 <The Mol Man> check if it's purple there
18:56 <Thejman12> 1 sec
18:56 <Urbancowgurl777> lol Hair
18:56 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
18:56 <The Mol Man> our other pictures show orange
18:56 <Urbancowgurl777> probably bloom
18:56 <AnselaJonla> I forgot about it too until someone else on imgur posted their weavesilk artwork
18:56 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
19:57 <Fswe1> Jeepers, it's late. O_o
19:58 <Fswe1> bye!
19:58 <Fswe1> [[Sliske]]
19:58 -!- TyA has joined Special:Chat
19:58 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
19:58 <Hairr> hi ty and jr mime
19:58 <Hairr> bye fswe
19:58 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
19:58 <TyA> Hii
19:59 <The Mol Man> hi to only tya
19:59 <Jr Mime> Hi
19:59 <AnselaJonla> Hi TyMime
19:59 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
19:59 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
20:01 -!- Awesomeipad has joined Special:Chat
20:01 <Awesomeipad> guys does row in 07 scape have to be charged in order to get good drops well =better chance
20:01 -!- Ozank has joined Special:Chat
20:01 <Ozank> Ugh
20:01 <The Mol Man> are you this uninformed?
20:01 <Ozank> Look what I found in my kitchen drawer
20:01 <Ozank> I'm scared
20:01 <The Mol Man> it doesn't have charges
20:01 <Ozank> because they're either for my sister or mother
20:02 <The Mol Man> sister
20:02 <Hairr> sister for sure
20:02 <Awesomeipad> so does have to be charged
20:02 <Ozank> and she's 14
20:02 <Ozank> you sure about this
20:02 <Ciphrius Kane> It only had charges in EoC
20:02 <Awesomeipad> oh
20:02 <The Mol Man> ffs
20:02 <Ozank> lol
20:02 <Hairr> oh I don't even know who this sister is
20:02 <Hairr> so I don't know
20:02 <Awesomeipad> so in 07 all u have to do is qupip it
20:02 <Ozank> i think my mom will have kids again though soon
20:02 <Ozank> it might be there
20:02 <Ozank> her*
20:02 <The Mol Man> I knew she was 14
20:02 <Hairr> Are they yours
20:02 <Ozank> yes
20:02 <Awesomeipad> so all u have to do in 07 scape is put it on
20:02 <Hairr> Did Mol get you pregnant
20:02 <Awesomeipad> nothing else
20:02 <Ozank> wait
20:02 <Ozank> no
20:03 <Ozank> there are my mother and sister lol
20:03 <Ozank> i r no gurl, hairr
20:03 <The Mol Man> ik whom 
20:03 <Hairr> I know
20:03 <The Mol Man> good job ozzy (y)
20:03 <Awesomeipad> so guys in 07 scape does it hgave to be chareged to work
20:03 <Ozank> lol mol
20:03 <Ozank> i damn well wish xD
20:03 <The Mol Man> can you not read?
20:03 <Awesomeipad> wekk
20:03 <Ozank> even though she loves me to bits
20:03 <Awesomeipad> well
20:03 <The Mol Man> please just search it on the relevant wiki
20:04 <Awesomeipad> tell me
20:04 <The Mol Man> [[Special:Search|will tell you]]
20:04 <Awesomeipad> do i have to just put it on 07 scape
20:04 <Ciphrius Kane> Yes
20:04 <Awesomeipad> or do something else
20:04 <Ciphrius Kane> If it doesn't have any bloody charges do you think you need to bloody well charge it for it to work?
20:04 <Awesomeipad> kane do i have to put in on and do something else or just put it on
20:04 -!- Mike111b has joined Special:Chat
20:04 <Awesomeipad> idk
20:05 <Ciphrius Kane> You just need to equip it
20:05 <Mike111b> what does this mean
20:05 <Mike111b> [[nl:Pyramid Plunder]]
20:05 <Mike111b> [[fi:Pyramid Plunder]]
20:05 <Ciphrius Kane> Just like in EoC scape
20:05 <The Mol Man> interlanguage
20:05 <Hairr> different languages
20:05 <Mike111b> k ty
20:05 <Ozank> interwikis
20:05 -!- Awesomeipad has left Special:Chat.
20:06 <The Mol Man> I know I'm great, but why are we all repeating myanswer?
20:06 <Mike111b> I know I'm great, but why are we all repeating myanswer?
20:06 <The Mol Man> That was a question
20:06 <The Mol Man> not an answer
20:06 <Ozank> [[w:c:myanswer]]
20:06 <Mike111b> That was a question
20:06 <Mike111b> not an answer
20:07 <Mike111b> =P
20:07 <Ciphrius Kane> (qc) The Exchange price of 100x [[silver ore]] is 10,800 coins (108 coins each).
20:08 <The Mol Man>
20:08 <The Mol Man> does that look transl'd to anyone?
20:08 <Mike111b> is there a page on speartraps
20:08 <Mike111b> from pyramid plunder
20:08 <Mike111b> i would assume not
20:08 <Hairr> not me
20:08 <Ciphrius Kane> Probably on the pyramid plunder page
20:09 <The Mol Man> well it's transl'd stupid bug
20:09 <The Mol Man> but poorly and miscolored
20:09 <The Mol Man> so can't fix it
20:09 <Mike111b> [[speartrap]]
20:09 <Mike111b> nope no page
20:10 <The Mol Man> it can survive as being listed as a mechanic on the PP page
20:10 <Mike111b> what does that mean?
20:10 <The Mol Man> it can just be listed on PP instead of its own page tbh
20:10 <Mike111b> oh ya i wasnt going to make one
20:10 <Mike111b> just wondering if i should be linking it as a page when i refence it in my edit
20:11 <Mike111b> reference*
20:11 <AnselaJonla> Suppa?
20:11 <Suppa chuppa> yeah?
20:12 <AnselaJonla> That thing I mentioned on your talk page?
20:12 <Suppa chuppa> oh, that's right
20:12 <Suppa chuppa> forgot to get back to you on that
20:12 <Suppa chuppa> i think we should do that
20:12 <AnselaJonla> How well would it work though, given that you get slices instead of full ones?
20:12 <TonyBest100> WHAT THE HELL!
20:12 <Mike111b> in-game speartraps are one word, on PP page they are two words, should i change that?
20:13 <Suppa chuppa> I'm not sure. it might not even work that well, but i'll take a look into it
20:13 <The Mol Man> if you want
20:13 <TonyBest100> and the video game in question that was apparently taken away... Call of Duty
20:13 <AnselaJonla> An alternative, I guess, might be something like the jadinko data logs?
20:13 <Suppa chuppa> yeah
20:13 <The Mol Man> I saw shockstorm saying it was more of a pattern than actual rates
20:14 <AnselaJonla> Btw, it was [[User:Emptylord]] that sparked thi
20:14 <AnselaJonla> this*
20:14 -!- Ozank has left Special:Chat.
20:14 <The Mol Man>
20:16 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
20:16 <AnselaJonla> Hi Spine
20:16 <The Mol Man> hi nub
20:16 <AnselaJonla> You do gifs, right?
20:17 <Spineweilder> Yeah...
20:17 <The Mol Man> guess what then, spine
20:17 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
20:17 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
20:17 <Spineweilder> hmm
20:18 -!- TyA has left Special:Chat.
20:19 <AnselaJonla> The gif on the [[charm sprite]] page needs retaking
20:19 -!- Ozank has joined Special:Chat
20:19 <Mike111b> |[[File:Spear Trap.png|200px|The SpearTrap on the wall of entrance to every room.]]
20:19 <Mike111b> The SpearTrap on the wall of entrance to every room.
20:19 <Mike111b> what does the second line mean
20:19 <Ozank> pic of my other doggie when i took her for walkies earlier
20:19 <Mike111b> is that line a comment?
20:19 <Spineweilder> Idk why I bother though Ruri
20:20 <Mike111b> like a*
20:20 <The Mol Man> it's hover over text
20:20 <Spineweilder> [[File:Helm_of_the_Kuraski.gif|Some people think just because they can replace it they go ahead anyways]]
20:20 <Mike111b> k ty
20:21 <The Mol Man> His is nicer spine
20:21 <Spineweilder> Like  I said
20:21 <The Mol Man> I don't understand what you're on about at all
20:22 <Spineweilder> Doing things [[File:General_Graardor.png|like that]] basically means you're on my dick list
20:22 <Ozank> who wants to see somr bitish graffiti
20:22 <The Mol Man> He said requested
20:22 <Spineweilder> I mean
20:22 <Spineweilder> Still
20:22 <Spineweilder> That's a dick move
20:22 <The Mol Man> It's not a big deal ffs
20:23 <Spineweilder> Not a big deal to replace an image either
20:23 <Coelacanth0794> my images get replaced too
20:23 <The Mol Man> I've replaced thousands of images with an opped version
20:23 <The Mol Man> get over it
20:24 <Spineweilder> Why should I do the gif if very soon someone's going to replace it
20:24 <Suppa chuppa> ...
20:24 <Suppa chuppa> seriously, Spine?
20:24 <The Mol Man> because you can get an updated version
20:24 <Ozank> heres some british graffiti i found earlier under the bridge and the other side is this lol
20:24 <The Mol Man> and no one is watching over your shoulder to replace gifs
20:25 <The Mol Man> BBC lol
20:25 <Coelacanth0794> what gif is who replacing 
20:25 <Ozank> what do you mean mol
20:25 <Ozank> why you say bbc
20:25 -!- Mike111b has left Special:Chat.
20:26 <The Mol Man> I saw BBC on the wall
20:26 <Suppa chuppa> ebc
20:26 <The Mol Man> O
20:26 <Ozank> ya
20:26 <The Mol Man> it looked like a B
20:26 <The Mol Man> goml
20:26 <Ozank> remember the pic with my dog
20:26 <Ozank> its one of the tunnels you can see in the distance
20:27 <Ozank> btw ebc is some kind of spraying group
20:28 <Ozank> in my area
20:28 <Ozank> the whole railway is graffiti'd
20:28 <Ozank> also along the railway you can see "Bloodax"
20:28 <Ozank> bloodaxe*
20:28 <Ozank> there's a crap ton of it too, so much it was tracked by rail police
20:28 <Ozank>
20:28 <Ozank> all the way from Sheffield to London lol
20:29 -!- Smartman294 has left Special:Chat.
20:29 -!- Smartman294 has joined Special:Chat
20:31 <TonyBest100> Stupid image i found on reddit with the question: Is anyone else experiencing this glitch (trying to use blue dye on a white phat)
20:31 <Ozank> not a glitch
20:31 <Ozank> it should dye it 
20:32 <TonyBest100> nooo that would ruin it
20:33 <Ozank>
20:33 <Ozank> LOL
20:34 <TonyBest100> watching russell howards good news atm on bbc3 :P
20:34 -!- Ozank has left Special:Chat.
20:37 <Jr Mime> :D
20:42 <Demise36>  
20:43 <Demise36>  
20:43 <Demise36>  
20:43 <Demise36>  
20:43 <Demise36>  
20:43 <Demise36>  
20:43 <Demise36>  
20:43 <Demise36>  
20:43 <AnselaJonla>
20:43 <Demise36>  
20:44 -!- Demise36 has left Special:Chat.
20:44 -!- Demise36 has joined Special:Chat
20:49 -!- Klaus Axis has joined Special:Chat
20:50 <Coelacanth0794> er demise
20:50 <Demise36> ????
20:50 <Coelacanth0794> why are you posing blank comments
20:50 <Demise36> no one was talking
20:52 <The Mol Man> ௹
20:52 <Demise36> k
20:53 <The Mol Man> Rupee 
20:56 -!- BionicleMaster has left Special:Chat.
20:57 -!- Klaus Axis has left Special:Chat.
21:01 <TonyBest100> Aha ansela, nice image!
21:01 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
21:01 <Hairr> Hi Joey
21:02 <The Mol Man> juuueeeeyyyy
21:02 <Joeytje50> molcaek:D:D:D
21:02 <The Mol Man> jueuuueueueueueueuyyeayayuaye
21:02 <Coelacanth0794> now kiss.
21:02 <The Mol Man> caek*
21:02 <The Mol Man> joey let'sncaek
21:03 <The Mol Man> mk?
21:03 <Joeytje50> wut
21:03 <The Mol Man> let us caek
21:03  * Joeytje50 caeks teh mol
21:04 <The Mol Man> yea!
21:04 <Joeytje50> :D
21:04 <The Mol Man> WOOO௹
21:04 <Joeytje50> btw guys, does anyone recognise what that tune is from?
21:05 <Joeytje50> like, the intro piano tune
21:06 <Jr Mime> Omg
21:06 <Jr Mime> Joey
21:06 <Jr Mime> Maybe you can get it!
21:06 <Jr Mime> Can you find the code to show your IP address in
21:06 <Jr Mime> I want it to display at
21:07 <Joeytje50> it's a special page
21:07 <Joeytje50> you can't make that with wikicode
21:07 <Jr Mime> fhsuafhsa
21:07 <Jr Mime> Make one
21:07 <Hairr> How rude
21:07 <Jr Mime> Lol
21:08 <Jr Mime> Pl0x
21:08 <Jr Mime> (caek)
21:08 -!- BionicleMaster has joined Special:Chat
21:08 <Jr Mime> Hi BionicleMaster
21:08 <BionicleMaster> hey
21:09 <Jr Mime> Joey
21:09 <Jr Mime> Why did you
21:09 <Joeytje50> nou
21:09 <Joeytje50> nou
21:09 <Joeytje50> nbou
21:09 <Joeytje50> caek
21:09 <Joeytje50> "How to find my IP address?" cannot be moved to "How to find my IP address", because the title "How to find my IP address" has been banned from creation. It matches the following blacklist entry: ^[A-Z_]*$
21:09 <Joeytje50> wat is dis
21:09 <Jr Mime> There are no extra ? at the [email protected]
21:09 <Joeytje50> y u do dis
21:09 <Jr Mime> Oh
21:09 <Joeytje50> ur blacklist told me there is a ? at the end
21:09 <Jr Mime> I move it
21:09 <The Mol Man> that shouldn;t happen
21:10 <Joeytje50> so I put a ? at the end
21:10 <Joeytje50> and now it has dbl ?
21:10 <Jr Mime> Yeah
21:10 <Jr Mime> Can you code something that removes ? at the end?
21:10 <The Mol Man> ^[A-Z_]*$ should only block capslock
21:10 <The Mol Man> right?
21:10 <Jr Mime> Seems like it
21:11 <TonyBest100>
21:11 <Joeytje50> The Mol Man: the thing is probably ignorecase
21:11 <The Mol Man> ffs
21:12 <The Mol Man> is there a way to make it not?
21:12 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
21:12 <Joeytje50> checking nao
21:12 <The Mol Man> me too
21:12 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
21:12 <Joeytje50>
21:12 <Joeytje50> thar
21:12 <Joeytje50> Foo <autoconfirmed|noedit|errmsg=blacklisted-testpage> 
21:13 <Joeytje50> casesensitive — don't ignore case when checking title for being blacklisted
21:13 <Jr Mime> Sorry dced
21:13 <The Mol Man> well that is clearly wrong
21:13 <Joeytje50> so you put
21:13 <Joeytje50> ^[A-Z_]*$ <casesensitive>
21:13 <Jr Mime> Joey cake kinz
21:13 <The Mol Man> No pages have been entirely alphabet characters and spaces since I added that
21:13 <The Mol Man> o
21:13 <Jr Mime> Is it possible to remove ? at the end of a question?
21:13 <Jr Mime> Like in the tittle
21:13 <Jr Mime> Like a code
21:14 <Jr Mime> Like a caek
21:14 <The Mol Man> k now try moving that page
21:14 <Jr Mime> Ya Joey
21:14 <Jr Mime> Move the page I move
21:14 <The Mol Man> had no idea it was case insensitive 
21:14 <Jr Mime> moved
21:15 <Joeytje50> to remove ? at the end, I think the search box automatically does that
21:15 <The Mol Man> no
21:15 <Joeytje50> to add it to the titleblacklist:
21:15 <The Mol Man> ?$
21:15 <Jr Mime> Oh, right
21:15 <Joeytje50> ^.*\?$
21:15 <Jr Mime> When moving pages then
21:15 <Joeytje50> no mol
21:15 <Joeytje50> ? is an operator
21:15 <Jr Mime> Since noobs keep adding some
21:16 <Joeytje50> so ?$ breakz
21:16 <The Mol Man> \?$
21:16 <The Mol Man> my bad
21:16 <Joeytje50> ^
21:16 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
21:16 <The Mol Man> I usually just escape all punctuation lol
21:16 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
21:16 <Jr Mime> Nvm then
21:16 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
21:16 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
21:18 <Jr Mime>
21:18 <Jr Mime> What a lovely answer
21:19 <Ciphrius Kane> [[slayer contract]]
21:21 <TonyBest100> brother did this after i showed him the weavesilk site :P
21:21 -!- Smartman294 has left Special:Chat.
21:21 -!- Smartman294 has joined Special:Chat
21:22 <AnselaJonla> Sweet
21:24 -!- Qloque has joined Special:Chat
21:24 -!- Qloque has left Special:Chat.
21:26 <Smartman294> what?!?!?
21:26 <Spineweilder> hmm
21:26 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
21:26 <Hairr> Hi Fishy :D
21:26 <Casting Fishes^^> NUB PPL
21:27 <Casting Fishes^^> (qc) "The Adorable" HappyTurtlee is a RuneScape member. He/she is member of the clan "Slackers Central", which is currently recruiting. He/she is currently not playing RuneScape.
21:27 <Joeytje50> FEESHEE :D:D:D:D
21:27 <Joeytje50> :D:D
21:27  * Casting Fishes^^ stalks
21:27 <Joeytje50> lol
21:27 <The Mol Man> i herd chu like pwnies
21:27 <Joeytje50> btw feeshee
21:27 <Joeytje50> wasn't that the acc he gave to his cousin or sommin
21:27 <Casting Fishes^^> mhm
21:27 <Casting Fishes^^> i need to tell his cousin
21:27 <Casting Fishes^^> to call him
21:27 <Casting Fishes^^> to tell him to log onto skype
21:27 <Casting Fishes^^> because i'm worried sick and i can't stop crying
21:27 -!- Emptylord has joined Special:Chat
21:28 <Jr Mime> Whyucry
21:28  * Joeytje50 hugglz feesheecaek
21:28 <Joeytje50> (caek)
21:28 <Joeytje50> ;_;
21:28 <Spineweilder> ermahgerd 
21:28 <Spineweilder> ish feeshy
21:29 <Joeytje50> :D
21:29 <Joeytje50> feeshee sad though :c
21:29 <The Mol Man> ௹ will cheer her up
21:29 <Joeytje50> all huggl da feeshee wif caek
21:29  * Joeytje50 hugglz da feeshee <#
21:29 <Joeytje50> <3
21:29 <Joeytje50> (caek)
21:30 <Jr Mime> Brb
21:30 <Casting Fishes^^> :c
21:30 <Casting Fishes^^> only clanmates can join teh channel
21:30 <Casting Fishes^^> brb finding a way in >_>
21:31 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
21:31 <Casting Fishes^^> I'll do anything for him
21:31 <Casting Fishes^^> .-.
21:31 -!- Kq head has joined Special:Chat
21:31 <Kq head> I just killed kree a few times... godsword shard 3 :/
21:31 <Kq head> I have the best worst luck ever
21:31 <SovietHero> better than nothing
21:31 <Casting Fishes^^> jueycaek
21:31 <The Mol Man>
21:32 <Casting Fishes^^> ilubu
21:32 <The Mol Man> jueyismien
21:32 <The Mol Man> ;_;
21:32 <Kq head> It would've been cool if the godsword was still... cool
21:32 <Joeytje50> <3 feeshee
21:32 <Joeytje50> mol, feeshee wuz here firstest <3
21:32 <The Mol Man> iwasherebest
21:32 <Joeytje50> ^_^
21:32  * Joeytje50 gifs caek to feeshee n mol
21:33 <The Mol Man> yayz
21:33 <Kq head> is the gs shard in my adv log
21:33 <Kq head> I hope it is :(
21:33 <The Mol Man> My Little Joey : Caek is Magic
21:33 <Kq head> My Little Juey*
21:33 <The Mol Man> that no semirhume
21:33 <Joeytje50> my caeky caek: caek is caek
21:33 <The Mol Man> [email protected]
21:33 <Joeytje50> caekity caek caek
21:33 <The Mol Man> perfect
21:33 <Joeytje50> :D
21:33 <Kq head> My little caek: caek is caekish
21:34 <Joeytje50> my (caek)y (caek): (caek) is (caek)
21:34 <Casting Fishes^^> ohmygod............
21:34 <Casting Fishes^^> ...
21:34 <Casting Fishes^^> when i find out more it kills me
21:34 <Kq head> Porblem?
21:34 <Kq head> more about what
21:34 <Casting Fishes^^> the chathead avatar for chris's rs character
21:34 <The Mol Man> juey we ned mur caek, stat
21:34 <Joeytje50> (Caek)
21:34 <Casting Fishes^^> is his old characters face and beard with a yellow phat. 
21:34 <Casting Fishes^^> and he's in a clan
21:35 <Casting Fishes^^> with the person who was apparently his "sister"
21:35 -!- TyA has joined Special:Chat
21:35 <The Mol Man> HyA TyA
21:35 <Casting Fishes^^> after telling me that that person who was his "sister" was his "cousin"
21:35 <Joeytje50> :o
21:35 <Casting Fishes^^> and the person whom had the same skype name as his aunt
21:35 <Casting Fishes^^> omg what do i do
21:35 <Joeytje50> y he do all dis
21:35 <Joeytje50> :c
21:35 <TyA> Hii
21:35 <Hairr> hi ty
21:36 <Kq head> so what should i do with this fragment of a once-legendary blade?
21:36 <The Mol Man> eat it
21:36 <Kq head> try n get the other 2 shards somehow?
21:36 <Kq head> Umm wouldn't that hurt D:
21:36 <The Mol Man> no
21:37 <Kq head> Sorry, I only eat fried ponies.
21:37 <Kq head> With a side of chicken
21:37 <The Mol Man> gtfo
21:37 <Kq head> especially the green ones
21:37 <Kq head> chicken, i mean
21:37 <Casting Fishes^^> UGH
21:37 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
21:38 <Joeytje50> :c
21:38 <Kq head> UGH?
21:38 <Kq head> He not like my eating habits?
21:38 <The Mol Man> FEESHEE IS A SHE
21:38 <The Mol Man> FEESHEE NOT FEEHEE
21:39 <Kq head> Oh.
21:39 <Kq head> She not like my eating habits?
21:39 <Hairr> Feeshee Quit has logged out.
21:39 <Joeytje50> FEE SHEEEEEE CAEK
21:39 <Joeytje50> <^><3
21:40 <Kq head> that feesh has a butt-tailfin
21:40 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
21:40 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
21:40 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
21:41 <The Mol Man>
21:41 <SovietHero> heh
21:41 <SovietHero> I tried to eat feeshee once
21:42 <Kq head> Been wondering what they meant by that examine
21:42 <Kq head> is it a bad pun on how he's made of wood?
21:42 <The Mol Man>
21:42 <Kq head> or because he can warn you of every warband which are 8 hours apart, meaning he'd be there all day
21:42 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
21:43 -!- Emptylord has left Special:Chat.
21:43 <The Mol Man> Well maybe
21:43 <The Mol Man> we need to get to the 
21:43 <The Mol Man> root of the problem
21:43 <The Mol Man>
21:43 <Kq head> That was terrible.
21:44 <The Mol Man> you're terrible
21:44 <Kq head> I have no comeback for that.
21:44 <Kq head> Gimmie time to think of one D:
21:44 <Kq head> ...You're terrible too!
21:44 <Spineweilder> Joey
21:45 <Spineweilder> Do you has rune defender in isrs
21:45 <Spineweilder> osrs
21:45 -!- King kolton9 has joined Special:Chat
21:45 <The Mol Man>
21:45 <Joeytje50> no Spineweilder
21:46 <Spineweilder> I only has mithril
21:46 <Spineweilder> Been having good luck on cyclops
21:46 -!- Ice Rush12 has joined Special:Chat
21:46 <Spineweilder> Ello Ice
21:47 <Kq head> I wouldn't mind killing more armadyl but that 40 kc >_<
21:47 -!- BionicleMaster has left Special:Chat.
21:48 -!- TyA has left Special:Chat.
21:48 <Spineweilder> over 1k tokens no addy def joey :c
21:48 -!- TyA has joined Special:Chat
21:48 <Joeytje50> :<
21:49 -!- TyA has left Special:Chat.
21:53 <The Mol Man> ௹
21:54 <Joeytje50> wat dat
21:54 <The Mol Man> Rupee
21:54 -!- TyA has joined Special:Chat
21:55 <The Mol Man>
21:55 <Kq head> Rupees those r them little green gem things rite?!?
21:56 <Demise36> i dont get it
21:56 <The Mol Man>
21:57 <Kq head> Not sure if Mol is bender or fry in that
21:57 <Demise36> ..k
21:58 <The Mol Man> I can't fucking wait for the new futurama
21:58 <Coelacanth0794> i thoiught it was cancelled again
21:58 -!- BennieBoy has joined Special:Chat
21:58 <The Mol Man> it was
21:58 <King kolton9> it was
21:58 <King kolton9> but we get one last season
21:58 <The Mol Man> but it has another season due this year
21:58 <King kolton9> sponsored by green gas
21:59 <King kolton9> from plastic 3d printing
21:59 <The Mol Man> 6/20/13
21:59 <Kq head> Why are we allowed to attack and kill gnome children?
21:59 <Ciphrius Kane> Cause fuck gnomes!
22:00 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
22:00 <Ice Rush12> why wouldn't I be able to use a pic as my avatar?
22:00 -!- King kolton9 has left Special:Chat.
22:00 <Ciphrius Kane> Too big?
22:01 <Kq head> i tried to change my avatar but it glitched and refused to upload ANYTHING :/
22:01 <Kq head> it worked when i did it via a dummy fb account though
22:01 <Ice Rush12> i select it, but then when I say open, it acts like it's gonna do t, then it reverts back to old avatar
22:01 <Ice Rush12> does png work?
22:02 <Kq head> thats what happened to me
22:02 -!- BennieBoy has left Special:Chat.
22:04 <The Mol Man>
22:04 <Kq head> I talked to a gnome child and read some dialogue which actually made me think... which is bad. So I shot him with a crossbow. I'm a terrible person :(
22:04 <The Mol Man> no
22:04 -!- Callofduty4 has joined Special:Chat
22:05 <The Mol Man> he was a pagan 
22:05 <The Mol Man> hicod
22:05 <Kq head> and cod says...
22:05 <The Mol Man> himol
22:05 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
22:05 <The Mol Man> hi  cook ௹ plox
22:05 <Kq head> Yay Cook! :D
22:05 <Kq head> Yaaay
22:05 <Ice Rush12> cook can you answer a question of mine?
22:05 <The Mol Man> don't yay
22:05 <Cook Me Plox> no rupees
22:05 <Cook Me Plox> yes
22:05 <The Mol Man> cook sucks
22:06 -!- The Mol Man was kicked from Special:Chat by Cook Me Plox
22:06 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
22:06 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
22:06 <Cook Me Plox> [[RS:UTP]], asshole
22:06 <Kq head> This chat does not accept rupees - sorry Link!
22:06 <The Mol Man> UTP = Up The Pooper?
22:06 <Ice Rush12> my question is why wouldn't I be able to use a picture as my avatar?
22:06 <Cook Me Plox> what picture?
22:07 <The Mol Man> because wikia
22:07 <Ice Rush12>
22:07 <The Mol Man> there is nothing cook can do to fix it
22:07 <Cook Me Plox> what happens when you try?
22:08 <Ice Rush12> it acts like its gonna change, but then it stays the same
22:08 <Kq head> that happened to me, one solution (I used) was to upload from a fb account
22:08 <Cook Me Plox> so you're saying everything still remains the same?
22:09 <Ice Rush12> yes
22:10 <Ice Rush12> wat do I do?
22:11 <The Mol Man> nothing
22:11 <The Mol Man> unless you wanna do what kq did
22:11 <Ice Rush12> how does uploading to facebook help
22:12 <Kq head> there is an option to get the avatar from a fb account
22:12 <Ice Rush12> do you have to sign in to do it?
22:12 <Kq head> yes
22:12 <Kq head> make an account you'll never use and put the image on it
22:13 <Kq head> Hmm, is that why my page says "Kq Head aka John"
22:13 <Kq head> Because the dummy fb account is called John
22:14 <Ice Rush12> I don't really want to have the aka thing :S
22:14 <The Mol Man> o so ur not really john? ;_;
22:14 <Kq head> No >_>
22:14 <The Mol Man> what r u then
22:14 <Kq head> but you can call me that if you want
22:14 <Kq head> I'm not telling you D:
22:15 <The Mol Man> TELLME
22:15 <The Mol Man> is it Ishmal? 
22:15 <Kq head> NEVER
22:16 <Kq head> what if your fb was called Ice Rush, so it would say ice Rush12 aka Ice Rush or something redundant like that :P
22:16 <The Mol Man> you can get rid of the AKA easily...
22:18 <TonyBest100>
22:20 <Spineweilder> Joey i juss got addy deg
22:20 <Spineweilder> def
22:20 <The Mol Man> WOOO
22:20 <The Mol Man> CAEK ALL AROUND
22:20 <Joeytje50> yey gratz
22:20 <Spineweilder> you has spare black armour?
22:20 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
22:21 <Kq head> Mol save the mega caek for rune def
22:21 <Spineweilder> W))))))))))))))))@#[email protected]#K%$#@&%K$^#%@$^%&^
22:21 <Spineweilder> Rune de
22:21 <Spineweilder> def
22:21 <Kq head> You got?!?"!?!?!?
22:21 <Kq head> Omg nice
22:21 <Spineweilder> Joey i got rune def right after addy 
22:21 <Spineweilder> I feel gud
22:22 <Joeytje50> :D
22:23 <Cook Me Plox> Hey Joe
22:23 -!- SovietHero has left Special:Chat.
22:23 <Ice Rush12> defenders are useless now
22:23 <Kq head> I got a rune h1 shield from a clue... yay.
22:24 <Spineweilder> In OSRS it itsn't
22:24  * Joeytje50 gtg
22:24 <Spineweilder> nou
22:24 <Kq head> Bye juey
22:24 <Joeytje50> bye
22:24 <Spineweilder> eat dis (caek) furst
22:24 <Jr Mime> STAY
22:24 <Jr Mime> BAD DOG
22:24 <The Mol Man> ffs
22:24 <Joeytje50> :c
22:24 <The Mol Man> D:
22:24 <The Mol Man> fml
22:24  * Joeytje50 nomz caek
22:24 <Spineweilder> yey
22:24  * Jr Mime eats Joey
22:24 <Kq head> <The only person not bothered by juey leaving
22:24 <Jr Mime> You can't leave
22:24 <Spineweilder> ai bai joeycak
22:24  * Jr Mime slaps Kq head
22:24  * Joeytje50 eats all caeks n hugglz erryone gudbai
22:24 <Joeytje50> <4
22:24 <Joeytje50> <3
22:24 <Joeytje50> bai
22:25 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
22:25 <Coelacanth0794>
22:26 <Spineweilder> AHHH
22:26 <Kq head> this hard clue > my last elite clue
22:26 <Kq head> "I only do elites" = the words of a fool
22:26 <Spineweilder> Pincers are maad wor Coel
22:26 <Spineweilder> work
22:26 <Coelacanth0794> yep, lots of steel needed for everything
22:26 <Spineweilder> Got a rudder, two seafaring ppl, one tiger rider and one band
22:27 <Coelacanth0794> but after that, everything becomes redundant
22:27 <Spineweilder> I heavily rely on adventurer resource voyages
22:27 <Ice Rush12> wahey
22:27 <Ice Rush12> aww didnt update yet
22:27 -!- Ice Rush12 has left Special:Chat.
22:27 -!- Ice Rush12 has joined Special:Chat
22:28 <Ice Rush12> There we go
22:28 -!- Mike111b has joined Special:Chat
22:28 -!- Ice Rush12 has left Special:Chat.
22:28 <Spineweilder> wut
22:28 <Mike111b> did they change the way ring of wealth works?
22:28 <Spineweilder> Don't think so
22:28 <Mike111b> my friend just got a garg of subjugation drop
22:28 <Kq head> 60 jade was taken for repairs = WHYYYYYYYY
22:28 <Mike111b> and it wasnt a split
22:29 <Spineweilder> You in instance?
22:29 <Mike111b> instance?
22:29 <Spineweilder> Never mnind then
22:30 <Suppa chuppa> do you have conshare on?
22:30 <Mike111b> lootshare
22:30 <Suppa chuppa> pretty sure it only splits if coinshare is on
22:30 <Mike111b> how do i turn coinshare on
22:30 <Coelacanth0794> coinshare world iirc
22:31 <Suppa chuppa> actually, i don't think those drops even split
22:31 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
22:31 -!- Smithing has joined Special:Chat
22:31 <Coelacanth0794>
22:31 -!- ItsNotABananaInMyPocket has joined Special:Chat
22:32 <Kq head> actually i think gwd drops do split
22:32 <TonyBest100>
22:32 <Mike111b> we also have gotten 4 shard drops
22:32 <Mike111b> nothing has been split
22:32 <ItsNotABananaInMyPocket> FUCK JESUS CHRIST
22:32 <Coelacanth0794> uhm
22:32 <The Mol Man> Do the deed coel
22:32 <Coelacanth0794> explain yourself or get kicked
22:33 -!- ItsNotABananaInMyPocket was kicked from Special:Chat by Coelacanth0794
22:33 -!- ItsNotABananaInMyPocket has left Special:Chat.
22:33 <Spineweilder> inb4 he was about to press enter
22:33 <Coelacanth0794> heh
22:34 <Demise36> ...k
22:34 -!- Demise36 has left Special:Chat.
22:34 -!- Demise36 has joined Special:Chat
22:34 <Spineweilder> BAD DEMISE
22:34 <The Mol Man> Wouldn't have wanted to hear what he had to say anyways
22:34 <Spineweilder> Like seriously bad
22:34 -!- ItsNotABananaInMyPocket has joined Special:Chat
22:34 <Jr Mime> MEOW
22:34 <Kq head> It's funny because nobody actually cares
22:34 <ItsNotABananaInMyPocket> I'm baaaaaaack'
22:34 <Spineweilder> Were you about to press enter
22:34 <Jr Mime> Speen
22:34 <Demise36> BAD SPINE
22:34 -!- ItsNotABananaInMyPocket has left Special:Chat.
22:34 <Spineweilder> Y u ask ben to replace image
22:34 <Spineweilder> when there was no need to do anything to it at all
22:35 <Coelacanth0794> well the problem took care of itself
22:35 <Jr Mime> [[w:c:a:My penis is only 3.5 errect and I'm 15 is that small|For Speen]]
22:35 <Spineweilder> Fail
22:35 <Cook Me Plox> why doesn't everyone focus on shitty images
22:35 <Coelacanth0794> because cook.
22:35 <The Mol Man> because credit whores
22:35 <Jr Mime> Because Cookies
22:35 <Kq head> Show me some
22:35 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
22:35 <Spineweilder> Because Benswe1
22:35 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
22:35 <Jr Mime> Because cod4
22:35 <Demise36> But cabbage ;-;
22:35 <Coelacanth0794> cook has slowed down in editing a bit eh
22:36 <Jr Mime> Ikr
22:36 <The Mol Man> because when spine does images they get replaced by someone else, cook
22:36 <The Mol Man> so why bother?
22:36 <Spineweilder> By egotists
22:36 <The Mol Man>
22:36 <Jr Mime> Because crappy images are hard to get
22:36 <Spineweilder> not someone else
22:36 <Spineweilder> egotists
22:36 <Cook Me Plox> isn't it kind of egotistical to care if your image has been replaced?
22:36 <The Mol Man> yes
22:36 <The Mol Man> and since when is Broxier an egotist?
22:36 <Spineweilder> He;s not as much
22:36 <Coelacanth0794>
22:36 -!- ItsNotABananaInMyPocket has joined Special:Chat
22:36 <Jr Mime> It's a waste of time if someone replaces your image
22:36 <Spineweilder> I remember talking to him 
22:37 <Spineweilder> What mime said
22:37 <Coelacanth0794> yes my images have been replaced too
22:37 <Coelacanth0794> sadness occurs
22:37 <Jr Mime> My desert still haven't been replaced
22:37 -!- Smartman294 has left Special:Chat.
22:37 <Cook Me Plox> you guys realize there are hundreds of images that aren't already decent?
22:37 <Cook Me Plox> thousands, perhaps
22:37 <Coelacanth0794> such as?
22:37 <Kq head> Show me some and I will perfect them to perfection
22:37 <Jr Mime> Ya bu
22:37 <Jr Mime> But
22:37 <Kq head> for I am too lazy to look :(
22:37 <Cook Me Plox> I can get you a list
22:37 <Jr Mime> Rs boring
22:37 <Demise36> dg weapon images
22:37 <Demise36> <.<
22:37 <The Mol Man> go to the aa category
22:37 <Cook Me Plox> let me just start with monsters and npcs
22:37 <The Mol Man> facial features
22:38 <The Mol Man> there are nps images that are like 100x100
22:38 <Jr Mime> Not the ogres!
22:38 <Jr Mime> Or elves
22:38 <Spineweilder> I'm waiting till HTML5, Cook
22:38 -!- Mike111b has left Special:Chat.
22:38 <Jr Mime> ^ Excuse
22:38 <Spineweilder> That's when probably all the images need help
22:38 <Coelacanth0794> someone enabled big head mode
22:39 <Cook Me Plox> won't it look exactly the same for models?
22:39 <Coelacanth0794>
22:39 -!- Callofdutyizcooll has joined Special:Chat
22:39 <ItsNotABananaInMyPocket> Well fuck me hard and call me Sunday, that is one big ass cow
22:39 <Jr Mime> Rofl
22:39 <Jr Mime> Hi Callofdutyizcooll
22:39 <Coelacanth0794> uhm
22:39 -!- ItsNotABananaInMyPocket was banned from Special:Chat by Cook Me Plox for 259200 seconds.
22:39 <Jr Mime> Uhm
22:39 -!- ItsNotABananaInMyPocket has left Special:Chat.
22:40 <Spineweilder> Cook you ninja
22:40 <Callofdutyizcooll> call of duty is better then runescape faggs
22:40 <Demise36> dat cook
22:40 -!- Callofdutyizcooll was kicked from Special:Chat by Hairr
22:40 <Kq head> cod4 agrees
22:40 -!- Callofdutyizcooll has left Special:Chat.
22:40 <Jr Mime>
22:40 -!- Callofdutyizcooll was banned from Special:Chat by Spineweilder for 86400 seconds.
22:40 <Kq head> You do realise he's going to go tell his friends "Lol i got banned bcuz i said cod was betr"
22:40 <The Mol Man> He has no friends
22:41 <Coelacanth0794> heh
22:41 <Kq head> You always pick up on these things, Mol!
22:41 <Kq head> D:
22:41 <The Mol Man> I have no friends either
22:41 <Jr Mime> Mol is a loner
22:41 <The Mol Man> I have nofriendsdar
22:41 -!- LucklessLuci has joined Special:Chat
22:41 <Kq head> Everyone is your friend... until they hate you
22:41 <Jr Mime> inb4
22:41 <LucklessLuci> sup
22:41 <Jr Mime> 3 2 1
22:41 <Spineweilder> Hey Jason
22:41 <Kq head> It's your lucky day
22:42 <Spineweilder> Cook, I believe you know this man
22:42 <Jr Mime> He doesn't
22:42 <LucklessLuci> im not a man.
22:42 <The Mol Man> Is it Luci Lawless?
22:42 <The Mol Man> Luci Lui?
22:42 <Jr Mime> It's coming soon
22:42 <LucklessLuci> brb
22:42 <Spineweilder> Close enough
22:42 <LucklessLuci> dinner time
22:42 <Cook Me Plox> Omg, it's Spine
22:42 <Cook Me Plox> Wait, n o
22:42 <Kq head> What the hell just happened?
22:42 <The Mol Man> Spine is like 30
22:42 <Coelacanth0794> enters chat, goes away for dinner immediantly
22:42 <Hairr> why are there so many weird people coming in today
22:43 <The Mol Man> Ya
22:43 <Kq head> pheromones?
22:43 <The Mol Man> first those 3
22:43 <The Mol Man> now hairr
22:43 <The Mol Man> I smell like man.
22:43 <Jr Mime> Cus
22:43 <Hairr>
22:43 <Hairr> @Mol
22:43 <Jr Mime> Mol has no friends
22:43 <The Mol Man> Shut up mime
22:43 <The Mol Man> Hairr
22:43 <Kq head> How did he keep up with Mol?!
22:43 <Jr Mime> Except that guy running after you
22:43 <Kq head> I can never keep up with those squirrels
22:43 <The Mol Man> Carol Channing is in wikipedia's category of African American comedians
22:44 <The Mol Man>
22:45 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
22:45 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
22:46 <Coelacanth0794>
22:46 <Coelacanth0794> raw class
22:47 <The Mol Man> Fuck that
22:48 <Jr Mime> I am BORED
22:48 <Jr Mime> Time to do some DPL coding!
22:48 <The Mol Man> ணௌ
22:49 <Jr Mime> OMG
22:49 <Jr Mime> I scrolled over the bar on top
22:49 <Jr Mime> And saw one direction
22:49 <Jr Mime> MUST KILL HAIRR
22:50 <Spineweilder> hmm
22:50 <Jr Mime> Mol
22:50 <The Mol Man> ௵
22:50 <Jr Mime> How do I uncap a letter?
22:50 <Jr Mime> In DPL
22:51 <Jr Mime> lc?
22:51 <TonyBest100> Holy crap just found a weavesilk spiderman :P
22:51 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
22:51 <Hairr> I keep thinking you're PlasmaTime, Jr Mime
22:51 <The Mol Man> me too
22:51 <Jr Mime> Yay
22:51 <The Mol Man> change to something that isn;'t dub
22:51 <The Mol Man> dumb*
22:51 <Jr Mime> Oh, I forgot he had this avatar
22:51 <The Mol Man> go back to that cat with the bowtie
22:52 <Coelacanth0794>
22:53 <Jr Mime> A fat cat with little eyes
22:53 <Jr Mime> I mean
22:53 <Jr Mime> big eyes
22:53 <Jr Mime> And Mol
22:53 <Jr Mime> How do I lower case a letter?
22:53 <Jr Mime> I mean
22:54 <Jr Mime> Lowercase a letter in a phrase
22:54 <The Mol Man> {{lc:}}
22:54 <Hairr> turn off caps lock
22:54 <Hairr> obv
22:54 <Jr Mime> And how will I lowercase something specific?
22:54 <Jr Mime> Like if I want to lowercase something after the first word
22:54 <Jr Mime> And funny hair
22:54 <TonyBest100>,NT8A49O,RfKJBMn,Ug02cur#0 more weavesilk art, showing ironman, wolverine, hulk and batman :P
22:54 <The Mol Man> lc replaces everything
22:54 <The Mol Man> one letter can be done with {{#replace:STUPID|T|t}}
22:55 <Jr Mime> Ah
22:55 <Jr Mime> Crap then
22:55 <Hairr> ugh
22:56 <Hairr> this korean game I want to play requires a Korean Social Security Number
22:56 <The Mol Man> try 4
22:56 <Hairr> it [email protected]
22:56 <The Mol Man> WOO
22:56 <LucklessLuci> sup guys
22:57 <Hairr> hopefully an american server is released soon
22:57 <Hairr> so it bypasses korean laws and junk
22:57 <Coelacanth0794> hi
22:57 <Hairr> hey LucklessLuci
22:59 <Coelacanth0794>
22:59 <The Mol Man> teehee
22:59 <The Mol Man> double whammer
23:00 <LucklessLuci> the answers dont ake sense.
23:00 <The Mol Man> that's the joke
23:00 <The Mol Man> as well as the > instead of a ?
23:01 -!- LucklessLuci has left Special:Chat.
23:02 <Jr Mime> Oh come on
23:02 <Jr Mime> FHSAUF
23:02 <Jr Mime> I rage
23:02 <Hairr> you aren't making sense
23:02 <The Mol Man> is he ever?
23:02 <Hairr> well.. carry on mime
23:02 <Jr Mime> Hum
23:03 <Jr Mime> What is the code to enter a , in a sentence
23:03 <Jr Mime> But not a , if it makes sence
23:03 <Jr Mime> Like a non-breakable space
23:03 <Kq head> In Soviet Russia, sense makes you!
23:03 <The Mol Man> &nbsp;
23:03 <Jr Mime>  
23:03 <Jr Mime> No
23:03 <Jr Mime> For a ,
23:03 <Jr Mime> --> , <--
23:03 <The Mol Man> ffs you make no sense sometimes
23:04 <Hairr> You just asked for a space
23:04 <Hairr> now you want a comma
23:04 <Kq head> Mol, how do you feel knowing that in Soviet Russia, awesome is The Mol Man?
23:04 <The Mol Man> 44
23:04 <The Mol Man> &#44;
23:04 <The Mol Man> ummm that statement means the same thing
23:04 <Jr Mime> ,
23:04 <Jr Mime> Thank you
23:05 <Hairr> "Like a non-breakable space" <-- &NonBreakableSPace;
23:05 <Jr Mime> WHY YOU NO WORK
23:05 <Hairr> i still don't even
23:05 <The Mol Man> ᵫ is a cᵫl letter
23:05 <Jr Mime> URL encoding.. That's the name!
23:05 <Jr Mime> %2C
23:05 <Jr Mime> Nubsauces
23:06 <The Mol Man> ffs
23:06 <The Mol Man> just use {{urlencode:,}}
23:06 <Jr Mime> WHY YOU NO WORK
23:06 <Jr Mime> FUASFASH
23:06 <Kq head> what is fuasfash?
23:06 <Kq head> is it a type of sauce
23:06 <Jr Mime> Yeah
23:06 <Jr Mime> Hot sauce
23:09 <Jr Mime> It no work
23:09 <Jr Mime> *Sniff*
23:09 -!- TyA has left Special:Chat.
23:09 -!- BennieBoy has joined Special:Chat
23:09 <Jr Mime> Hi BennieBoy
23:10 <BennieBoy> hey Mime
23:10 <Jr Mime> format = ,\n,# <nowiki>[[[[]]</nowiki>%PAGE%<nowiki>]]</nowiki> <nowiki>[[[[]]</nowiki>What is a 3-letter word for {{#replace:%PAGE%|%2C 3 letters|}}<nowiki>]]</nowiki>,
23:10 <Jr Mime> Why isn't my code working
23:10 <Jr Mime> My %2C craps the stuff
23:10 <Jr Mime> If I put a comma, it craps even more
23:11 <Kq head> I just saw a guy in ragged clothes with nothing but a traveller's backpack called "The 1 Derpy"... there goes a true hero. *sniff*
23:11 <Hairr> oh my goodness gracious
23:11  * Jr Mime licks Hair
23:11 <Jr Mime> You must know
23:11 <The Mol Man> replaceintitle = ', 3 letters',%%
23:12 <The Mol Man> fyi you can have %PAGE% inside nowiki tags
23:12 <The Mol Man> it will still parse
23:12 <Jr Mime> I know
23:12 <Hairr> I feel as if you didn't know that
23:12 <Jr Mime> Why wouldn't I know that?
23:13 <Hairr> Because you're using inefficient methods <_<
23:13 <The Mol Man> you don't know how to encode commas for one
23:13 <Jr Mime> That no do anything
23:13 <Jr Mime> I'll just do something else
23:15 <The Mol Man> fergles∿∿∿
23:16 <The Mol Man> Sorry for flashing you guys
23:16 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
23:16 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
23:16 <Kq head> MY EYES
23:17 <Jr Mime> But Hairr
23:17 <Jr Mime> This DPL works :D.
23:17 <Jr Mime> >:O
23:18 <Ciphrius Kane> (qc) The Exchange price of 200x [[infernal ashes]] is 448,400 coins (2242 coins each).
23:18 <Hairr> I have given you no code, Mol has, I've just said that you've been using inefficient methods
23:18 <Jr Mime> He did not for ditloids
23:19 <The Mol Man> give up
23:19 <Hairr> And did I say he did?
23:19 <Hairr> no
23:19 <Jr Mime> "I have given you no code, Mol has"
23:19 <Hairr> and that is true
23:19 <Jr Mime> You made me confused
23:19 <Jr Mime> Anyway, it still works correctly
23:20 <Hairr> "inefficient"
23:20 <Kq head> why does a used karil's coif have karil's ghostly chathead?
23:20 <Kq head> it's like you're being corrupted by it or something
23:20 <Jr Mime> But, it works
23:20 <Jr Mime> Lol
23:21 <Hairr> What does the word inefficient mean to you
23:21 -!- Demise36 has left Special:Chat.
23:21 -!- Demise36 has joined Special:Chat
23:21 <The Mol Man> hairr give up
23:21 <Hairr> okay okay
23:21 <Hairr> <_<
23:21 <Jr Mime> It's not efficient, it can fail
23:22 <Jr Mime> Not the best method
23:22 <Hairr> "Not the best method" - I was not saying it wouldn't work
23:23 <AnselaJonla> ~test
23:23 <TyBot> My apologies, but Ciphrius Kane beats me up when I talk to you.
23:23 <Ciphrius Kane> Hehe
23:23 <Jr Mime> Lol
23:23 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
23:23 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
23:23 <Jr Mime> ~test
23:23 <TyBot> Jr Mime: I love you. <3
23:24 <Jr Mime> Hehehe
23:24 <Kq head> So the nexus is gonna involve wall beasts?
23:24 <Kq head> I see wall beasts in that pic D:
23:24 <Kq head> their hands, anyways
23:24 <AnselaJonla> Darling, I can art:
23:27 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
23:29 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
23:29 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
23:32 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
23:36 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
23:36 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
23:37 <Jr Mime> So
23:37 <Jr Mime> Ansela killed the chat again
23:37 <Ciphrius Kane> Good job honey
23:40 <TonyBest100> just made this :P
23:40 -!- Smithing has left Special:Chat.
23:41 -!- ShaddiasMundo has joined Special:Chat
23:42 <Kq head> 5 rune javelins :(
23:42 <ShaddiasMundo> sup all :D
23:42 <BennieBoy> nm, you?
23:42 <ShaddiasMundo> trying to search for alching material XD
23:42 <TonyBest100> tried to do the end bit of the sword like a dragons head in that imgur image :P
23:44 <Urbancowgurl777> "Discuss any changes to the role of women in the literature we have read this semester. Again, choose specific texts to ground your discussion"
23:44 <Urbancowgurl777> answer: all women are objects
23:44 <Urbancowgurl777> *done with test*
23:44 <The Mol Man> support
23:44 <Kq head> what about specific texts
23:45 <Urbancowgurl777> trying to think of the texts where women even showed up ._.
23:45 <Hairr> did somebody ever die
23:45 <Urbancowgurl777> a woman?
23:46 <Hairr> yes
23:46 <Urbancowgurl777> i think only Antigone
23:46 <Hairr> then that part had an emotional impact on the other woman throughout the rest of the story, affecting the mood of the book. so tragic
23:46 <Hairr> so sad
23:46 <Urbancowgurl777> all the other 1 women in the story
23:47 <Hairr> well she was forever alone from there on out 
23:47 <Hairr> so sad
23:47 <Urbancowgurl777> lol
23:48 <Hairr> i helped? ^-^
23:49 <Urbancowgurl777> no
23:49 <Urbancowgurl777> but thanks
23:49 -!- Demise36 has left Special:Chat.
23:49 <Hairr> I tried ^-^
23:50 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
23:52 <Urbancowgurl777> "slave" "object" "pawn" "trophy"
23:52 <Urbancowgurl777> being a woman is so much fun
23:53 <The Mol Man> I wish I was a woman
23:54 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
23:54 <Cåm> "boobs" seem like fun though.
23:55 <Kq head> ^quote-worthy?
23:55 <Cåm> always
23:55 <Urbancowgurl777> i don't think the physical aspect outweighs the object aspect
23:56 <Cåm> Mol should have a screen shot by now
23:56 <The Mol Man> huh 
23:56 <The Mol Man> i was looking up ponie
23:56 <The Mol Man> no screenie
23:57 <Cåm> I am disappoint
23:57 -!- Demise36 has joined Special:Chat
23:57 -!- Demise36 has left Special:Chat.